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Viewing Instructions Please note that this concerns an ascending auction sale, preceded by a viewing
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The article of the law "purchase on distance" is not applicable on the services of
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consumers

Since this is a public auction you will not be able to return your items following the
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buyer number (account ID). You will then receive a written confirmation from us
accordingly.

Payment Details Use the Pay button under the My Purchases overview in your account to easily pay
this invoice. Please pay as quickly as possible, but in any case within 48 hours. Your
purchase can only be collected when the full amount has been paid.
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The buyer is fully responsible for the dismantling, loading and transportation of the
bought lots. Troostwijk Veilingen B.V. cannot accept any responsibility unless
indicated otherwise. The delivery (pick-up bought lots) will only take place on the
mentioned delivery date/time and address. 
If lots do not meet your expectations we refer to our General Terms and Conditions
article 6. (Guarantees, claims and indemnities).

It is possible to have your purchases delivered. The transporters listed below are
well known to Troostwijk Veilingen B.V. and have undertaken work for our clients in
the past. On the website of these transporters you will find further information about
deliveries, and you can ask for a quotation for the transporting of your purchases.
Click below for more information about these companies:

• VDSL can deliver all your purchases and is specialised in the dismantling, loading
and transportation of machines. 
• Auction Logistics can dismantle most of your purchases and deliver directly to your
home. 

In the event that you do choose to use this delivery service, you will be asked to sign
an agreement with the transport company. The payment and transportation will be an
agreement between you and the particular transporter that you choose. Before you
are able to take receipt of your goods, full payment must have been received into
our bank account.

General Terms and Conditons of
sale

In addition to these Specific Online Auction Terms and Conditions the General
online Auction terms and conditions are applicable. In the event of a contradiction
between the general terms and conditions of online auctions and these specific
terms and conditions of online auctions, then these specific terms and conditions of
online auctions shall prevail.

Supervision This auction will be held under the supervision of F.J. Oranje, a civil law notary in The
Hague, with the firm of Pels Rijcken & Droogleever Fortuijn N.V.

Combination All lots in a combination will be sold individually first. After the last lot is sold, the total
of bids is raised 5%. This is the starting bid of the combination. If the combination is
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Prolongation If a bid is made in the last 5 minutes before the lot closes, the closing time of that lot
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Lots without bid From all lots without a bid, the closing time can be extended with 30 minutes after
the last closing time for lots in that auction.

Allocation Certain lots / combination lots may be offered “subject to allocation”. This is noted in
the bidding information for each affected lot. Where lots are offered “subject to
allocation” the seller reserves the right to accept or reject the highest bid. The
bidders will be notified within 48 hours of the auction closing.

Quantity, capacity, dimensions and
weight of goods

Where a lot description contains details of quantities, capacities, dimensions or
weights of the goods, these data are indicative only and no rights can be derived
from this information. Bidders must satisfy themselves as to the accuracy of such
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deemed reliable, the seller and Troostwijk make no warranty, expressed or implied
as to the accuracy of the information.

Privacy Statement Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers
in accordance with the Privacy Statement on its Website, the General Data
Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other
than Troostwijk is not allowed to use these personal data for its own commercial
purposes.
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 1 1 4 color offset press
Heidelberg, Speedmaster 102-4-P3, year built 2004, serial number 546232, brand:
Heidelberg; type: Speedmaster 102-4-P3; year: 2004; serial number: 546232; number
of colours: 4; sheet fed offset: yes; max. sheet size L: 700 mm; max. sheet size W:
1000 mm; number of prints on display when noted: 208 pcs; highpile feeder unit: yes;
highpile delivery unit: yes; control desk: yes; cooling unit: yes; colour inspection desk:
yes; switchcabinet: yes; electric connection: 400 V; description: heidelberg speedmaster
sm 102-4P year 2004 post drupa. Equipt with CP2000 center; Axis control; Alcolor
dampening with technotrans Beta. D unit; Alco smart AZR; Heidelberg car plate; Preset
plus feeder; Autom. Wash-up devices; Steelplate feeder and delivery; Air star; Clean
star; Grafix Exatronic powderspray; Perfecting 4 / 0-2 / 2;

100,000.00

 2 1 2 color offset press
Heidelberg, Gto-52-2 plus, year built 1996, serial number 714175, brand: Heidelberg;
type: Gto-52-2 plus; year: 1996; serial number: 714175; number of colours: 2; sheet fed
offset: yes; max. sheet size L: 360 mm; max. sheet size W: 520 mm; capacity: 8000
pcs/hr; cooling unit: no; electric connection: 400 V; description: 2-color offset press,
heidelberg dds dampening, laser segmented ink containers with slat adjustment.
standard plate clamp plus version.;

5,000.00

 3 1 Stacker
Perfecta, Pt 10 p, year built 2001, serial number 20290, brand: Perfecta; type: Pt 10 p;
year: 2001; serial number: 20290; capacity: 1000 kg; platform size L: 910 mm; platform
size W: 1300 mm; maximum ream height: 1300 mm; electric connection: 400 V;
machine weight: 1200 kg; total dimension L: 2000 mm; total dimension W: 1560 mm;
total dimension H: 1370 mm; description: stacking device with flat plates. one side in
same side out. e.ea without air.;

500.00

 4 1 Stacker
Ascon, 32495-45 T, brand: Ascon; type: 32495-45 T; capacity: 750 kg; electric
connection: 400 V; total dimension L: 185 mm; total dimension W: 160 mm; total
dimension H: 125 mm; description: stacking machine with forks. one side in same side
out.;

500.00

 5 1 waste press
MACFAB, year built 2011, serial number C166, brand: MACFAB; year: 2011; serial
number: C166; bale press model: yes; foil / carton press model: yes; vertical: yes;
capacity dim. L: 500 mm; capacity dim. W: 650 mm; capacity dim. H: 700 mm; machine
weight: 270 kg; total dimension L: 1000 mm; total dimension W: 1000 mm; total
dimension H: 2400 mm; description: baler with afbindmogenlijkheid.hydraulis ;

500.00

 6 1 punch platen
Heidelberg, GTS, year built 1961, serial number 60594, brand: Heidelberg; type: GTS;
year: 1961; serial number: 60594; infeed size L: 297 mm; infeed size W: 420 mm;
electric connection: 400 V; total dimension L: 2000 mm; total dimension W: 1600 mm;
total dimension H: 1550 mm; description: cutting die A3 ;

500.00

 7 1 A4 platen
Heidelberg, T, year built 1970, serial number 174602 H, brand: Heidelberg; type: T; year:
1970; serial number: 174602 H; infeed size L: 210 mm; infeed size W: 297 mm; electric
connection: 400 V; description: heidelberg platen A4 format red button. dutch height;

100.00

 8 1 A4 Degel
Heidelberg, T, year built 1963, serial number 143312 H, brand: Heidelberg; type: T; year:
1963; serial number: 143312 H; infeed size L: 210 mm; infeed size W: 297 mm; electric
connection: 400 V; total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 1400 mm; total
dimension H: 1555 mm; description: A4 platen, with caps. dutch height;

100.00

 9 1 cylinder machine
Heidelberg, Sbg 56x77, year built 1963, serial number 24911, brand: Heidelberg; type:
Sbg 56x77; year: 1963; serial number: 24911; infeed size L: 560 mm; infeed size W:
770 mm; electric connection: 400 V; description: follows;

5,000.00

Lot Number Description Starting Bid



 10 1 cylinder machine
Heidelberg, Sbgz 56x77, year built 1962, serial number 20743, brand: Heidelberg; type:
Sbgz 56x77; year: 1962; serial number: 20743; infeed size L: 650 mm; infeed size W:
770 mm; electric connection: 400 V; description: follows;

5,000.00

11 1 cutter
Polar, 137 ED AT, year built 2000, serial number 7041349, brand: Polar; type: 137 ED
AT; year: 2000; serial number: 7041349; high speed: yes; cut width: 137 mm; electric
connection: 400 V; description: paper cutting machine, 137 cm cutting width, chrome
cutting tables, car trim, side tables, cutting tape, 2x tcq carbide blades,;

10,000.00

12 1 Vibrating table
Polar, RA-4, year built 2000, serial number 7082267, brand: Polar; type: RA-4; year:
2000; serial number: 7082267; table size L: 900 mm; table size W: 1150 mm; air rollers:
yes; electric connection: 400 V; description: vibrating table with extortion device; format
90x115;

1,000.00

13 1 hitchhiker
Polar, LW 1000-4, year built 2000, serial number 7072247, brand: Polar; type: LW 1000-
4; year: 2000; serial number: 7072247; electric connection: 400 V; description: pallet lift,
automatic height adjustment. ;

500.00

14 1 destack device
Polar, TR1 EL 130-4, year built 2000, serial number 7093140, brand: Polar; type: TR1
EL 130-4; year: 2000; serial number: 7093140; high speed: yes; electric connection:
400 V; description: full automatic paper destack device. size 80x100 ;

1,000.00

15 1 chip discharge belt
Cologic, VC-100S, year built 2000, brand: Cologic; type: VC-100S; year: 2000; electric
connection: 400 V; description: chip discharge belt; elevator belt;

100.00

 polar cutting line A

16 1 cutter
Polar, 137 XT AT, year built 2007, serial number 7641630, brand: Polar; type: 137 XT
AT; year: 2007; serial number: 7641630; compact model: yes; cut width: 137 mm; foot
control: yes; electric connection: 400 V; description: Paper cutting machine; cutting
program; car trim; chrome side table with air; 100x100; 2x TCQ hard metal knife. snippet
belt.;

10,000.00

17 1 Vibrating table
Polar, RA-4, year built 2007, serial number 7762039, brand: Polar; type: RA-4; year:
2007; serial number: 7762039; table size L: 900 mm; table size W: 1150 mm; electric
connection: 400 V; description: paper leveling table with vibration function; racketeering
device; air table.;

500.00

18 1 chip discharge belt
Cologic, VC-100S, year built 2007, brand: Cologic; type: VC-100S; year: 2007; electric
connection: 400 V; description: chip conveyor belt;

100.00

19 1 pallet lift
Polar, LW 1000-4, year built 2007, serial number 7672487, brand: Polar; type: LW 1000-
4; year: 2007; serial number: 7672487; platform size L: 840 mm; platform size W: 1270
mm; capacity: 1000 kg; electric connection: 400 V; description: pallet lift; automatic
height sensor; full plate;

100.00

 polar cutting line B

 20 1 cutter
Polar, 92 ED, year built 1996, serial number 6611005, brand: Polar; type: 92 ED; year:
1996; serial number: 6611005; high speed: yes; compact model: yes; cut width: 920
mm; clamp opening: 125 mm; foot control: yes; electric connection: 400 V; total
dimension L: 2500 mm; total dimension W: 2930 mm; total dimension H: 1700 mm;
description: slicer behalf blank paper; resopal two side tables with air 100x100 cm;
computer cutting program; color LCD control screen.;

5,000.00
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 21 1 Riller
Morgana, Autocreaser, year built 2000, serial number 20372, brand: Morgana; type:
Autocreaser; year: 2000; serial number: 20372; max. infeed size W: 300 mm; electric
connection: 230 V; description: automatic creasing / perforating machine; suction input;

500.00

 22 1 gathering machine
Horizon, Stitchliner-5500, year built 2008, serial number 398314, brand: Horizon; type:
Stitchliner-5500; year: 2008; serial number: 398314; capacity: 5000 cycles/hr; capacity
media max.: 350x250 mm; digital control: yes; electric connection: 400 V; manual
present: yes; total dimension L: 4400 mm; total dimension W: 3300 mm; description: 1x
collator vac-100m; 1x collator vac 100a; 1x accumulator type SA-40; stacker st-40; 1x
accumulator directory type acf 30; Sticher saddle spf-30; Three knife trimmer hts-30;
preset kicker Horse Power -30; cutting washing extractor;

5,000.00

 23 1 paper drill
Iram, Iram-16, year built 1985, serial number 6779, brand: Iram; type: Iram-16; year:
1985; serial number: 6779; number of drills: 4; foot control: yes; table size L: 960 mm;
table size W: 550 mm; electric connection: 400 V; total dimension L: 600 mm; total
dimension W: 960 mm; total dimension H: 1530 mm; description: 4 head paper drilling
machine, complete with waste extraction.;

100.00

 24 1 block binder
Nagel, Multinak S B, year built 2007, serial number 070100001, brand: Nagel; type:
Multinak S B; year: 2007; serial number: 070100001; electric connection: 400 V; manual
present: yes; total dimension L: 800 mm; total dimension W: 600 mm; total dimension H:
130 mm; description: block stitcher foot operated. single suture head. ;

100.00

 25 1 laminating machine
Photoplus, SKY 325 R6, serial number 17EC335C, brand: Photoplus; type: SKY 325
R6; serial number: 17EC335C; infeed width: 325 mm; thickness: 0.35 mm; capacity:
1.35 pcs/hr; electric connection: 230 V; machine weight: 15 kg; description: heavy duty
laminating machine for professionals. lcd screen, heatreatment gears, special,
protectionbars, actual working time check function, cooling system.;

50.00

 26 1 wire-o sealing device
Renz, Ecl 360, year built 2003, serial number 4162, brand: Renz; type: Ecl 360; year:
2003; serial number: 4162; infeed size W: 380 mm; electric connection: 230 V;
description: wire-o sealing machine, foot operated. ;

100.00

 27 1 paper punch
RA Bindings, brand: RA Bindings; infeed size W: 360 mm; electric connection: 230 V;
description: punching device for wire-o, foot operated.;

100.00

 28 1 folding machine
Stahl, T50/4-kb-f, year built 1994, serial number 47652, brand: Stahl; type: T50/4-kb-f;
year: 1994; serial number: 47652; infeed width: 50 mm; number of buckles: 4 pcs; cross
stroke: yes; electric connection: 400 V; total dimension L: 380 mm; total dimension W:
1250 mm; total dimension H: 1600 mm; description: flat stack folding machine , provided
with four bags and cross stroke, band output. counter, pump.;

500.00

 29 1 folding machine
Stahl, KD 78/4KTL megaline pro, year built 1999, serial number 128957-276013, brand:
Stahl; type: KD 78/4KTL megaline pro; year: 1999; serial number: 128957-276013;
infeed width: 780 mm; number of buckles: 4 pcs; cross stroke: yes; digital control: yes;
electric connection: 400 V; total dimension L: 4500 mm; total dimension W: 1700 mm;
total dimension H: 1900 mm; description: pallet import folding machine , Tremat feed
head, four bags, splitting cross for 8 pages, splitting cross links on page 16. band
output. pump provided with sound shield.;

5,000.00

 30 1 pressdelivery
Stahl, SBP 46 M 46.D, serial number 128957-276507, brand: Stahl; type: SBP 46 M
46.D; serial number: 128957-276507; digital control: yes; electric connection: 400 V;
description: baler -uitleg serving stahl folding machine. provided with two press rolls, by
means of MKE-marking device. ;

1,000.00
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 31 1 bundler
Bandall, BA32-30, year built 2008, serial number 13237865, brand: Bandall; type: BA32-
30; year: 2008; serial number: 13237865; min. bundle size W: 300 mm; digital control:
yes; electric connection: 230 V; description: beam apparatus provided with a transparent
film about 30 mm beam width .;

500.00

 32 1 bundling device
Bandall, BA 32-30, year built 2008, serial number 14258966, brand: Bandall; type: BA
32-30; year: 2008; serial number: 14258966; max. bundle size L: 300 mm; digital
control: yes; electric connection: 230 V; description: beam apparatus with transparent
film about 30 mm beam width .;

500.00

 33 1 glue buck
Müro, 4-38, brand: Müro; type: 4-38; description: lijmbok serving manually gluing paper
stacks. set of 4 glue clamps e.ea mounted on a frame with swivel castors.;

50.00

 34 1 plotter
Mimaki, JV 33-160, year built 2008, serial number G1805157, brand: Mimaki; type: JV
33-160; year: 2008; serial number: G1805157; color printer: yes; paper size: Max 1610
mm; description: high quality ink-jet plotter . Printing Resolution 540, 720, 1440dpi;

100.00

 35 1 envelopes printer
Astrojet , M1, year built 2018, serial number 100032761, brand: Astrojet ; type: M1; year:
2018; serial number: 100032761; electric connection: 230 V; description: color inkjet
printer for envelopes. 1,600 dpi, 150 envelopes per minute, in polychrome and
monogromic. memyet technology, high quality, c6 format envelopes up to 6000 prints
per hour. A4 envelopes up to 3000 prints per hour. all equipped with adjustable outfeed
belt. new price € 16900.00;

1,000.00

 36 1 paper roll cutter
Neolt, Trim 200, brand: Neolt; type: Trim 200; infeed size W: 2000 mm; description:
manual paper roll cutter. 1;

10.00

 37 1 copier
Canon, Image press c6010Vp, year built 2012, serial number GXV00690, brand:
Canon; type: Image press c6010Vp; year: 2012; serial number: GXV00690; number of
trays: 5; ethernet printer: yes; touchscreen: yes; total dimension L: 5400 mm; total
dimension W: 1200 mm; description: Canon imagePRESS digital color; 1x 4 HC load
feeder, one engine with Adf, one server type A2200, 1 Efi spectrophotometer, type ES-
1000. ;

1,000.00

 38 1 printer
Océ, Vario print 4110, year built 2013, serial number 400100794, brand: Océ; type: Vario
print 4110; year: 2013; serial number: 400100794; number of trays: 4; ethernet printer:
yes; touchscreen: yes; total dimension L: 3600 mm; total dimension W: 800 mm; total
dimension H: 1800 mm; description: digital black and white printer, 1 engine Adf, HC.-4
Tray feeder, HC stacker.;

1,000.00

 39 1 gathering line
Horizon, QC-S30, serial number 027002, brand: Horizon; type: QC-S30; serial number:
027002; number of stations: 10; description: friction collator, max A3.;

100.00

 40 1 round corner device
Krause, brand: Krause; description: round corner device, foot control, standing model.;

50.00

 41 1 ctp configuration
Kodak Magnus, 800 Quantum, year built 2007, serial number M80508, brand: Kodak
Magnus; type: 800 Quantum; year: 2007; serial number: M80508; digital control: yes;
electric connection: 400 V; description: platesetter magnus 800 quantum, plates
exposed 328311, software version 2.00.511.009, car charger, Glunz & jensen Quartz III
125 year 2008, serial SUF1982.;

5,000.00
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 42 1 cTP system
SCreen PT-R8900, 1016, year built 2011, serial number M80508, brand: SCreen PT-
R8900; type: 1016; year: 2011; serial number: M80508; digital control: yes; electric
connection: 400 V; description: plates exposed 253497, consisting off; Screen SA-
L8900 single car charger year 2/2012 no: 70, Agfa avalon N8-80, platesettter rexxam
RCU-600, compact high precision chiller (air temp. Regulation unit). Heidelberg
Topsetter, Glunz & jensen PT135 year 2004.serialnumber 91719-0093, Stacker.;

5,000.00

 43 1 hand hydraulic pallet truck
BT , Lhm230, brand: BT ; type: Lhm230; lifting capacity: 2000 kg; lifting height: 200 mm;
fork length: 1150 mm; own weight: 63 kg; description: hand pallet truck . dual wheels;

50.00

 44 1 hand hydraulic pallet truck
BT , Lhm230, brand: BT ; type: Lhm230; lifting capacity: 2000 kg; lifting height: 200 mm;
fork length: 1150 mm; own weight: 63 kg; description: hand pallet truck with dual wheels.;

50.00

 45 1 hand hydraulic pallet truck
Logitrans , P1671, year built 2006, serial number 064804033081, brand: Logitrans ;
type: P1671; year: 2006; serial number: 064804033081; lifting height: 180 mm; fork
length: 80 mm; own weight: 58 kg; description: hand pallet truck with single wheels.;

10.00

 46 1 hand hydraulic pallet truck
Rema, year built 2003, brand: Rema; year: 2003; lifting capacity: 2300 kg; lifting height:
180 mm; fork length: 1180 mm; own weight: 63 kg; description: hand pallet truck with
single wheels.;

10.00

 47 1 hand hydraulic pallet truck
BT , Lhm230, brand: BT ; type: Lhm230; lifting capacity: 2300 kg; lifting height: 1800
mm; fork length: 800 mm; own weight: 60 kg; description: hand pallet truck with double
wheels.;

10.00

 48 1 hand hydraulic pallet truck
Quicklift, brand: Quicklift; high lifter: yes; lifting capacity: 1000 kg; lifting height: 800 mm;
fork length: 1140 mm; own weight: 105 kg; total dimension W: 520 mm; description:
manual high lifter with single wheels.;

10.00

 49 1 hand hydraulic pallet truck
Eurolift , brand: Eurolift ; high lifter: yes; lifting capacity: 1000 kg; lifting height: 800 mm;
fork length: 1200 mm; own weight: 100 kg; description: handhooghef pallet truck some
wheels.;

10.00

 50 1 forklift
Toyota , 7FBEF, year built 2004, serial number 16387A, brand: Toyota ; type: 7FBEF;
year: 2004; serial number: 16387A; electric: yes; number of wheels: 3; lifting capacity:
1380 kg; lifting height: 5000 mm; overhead guard height: 2100 mm; fork length: 800
mm; duplo mast: yes; side-shift: yes; hours on display: 8533; battery charger: yes;
description: forklift truck equipped with lighting , rearview spiel ;

5,000.00

 51 1 hand hydraulic pallet truck
Logitrans , P2581, year built 2008, brand: Logitrans ; type: P2581; year: 2008; lifting
capacity: 2500 kg; fork length: 960 mm; description: hand pallet truck with double
wheels;

10.00

 52 1 Pickup truck
Overtoom, brand: Overtoom; air tyres: yes; total dimension L: 1330 mm; total dimension
W: 500 mm; description: aluminum hand trolley with folding platform.;

10.00

 53 1 electrical pallet truck .
Jungheinrich , EJEM13, year built 2017, serial number Fn938245, brand: Jungheinrich ;
type: EJEM13; year: 2017; serial number: Fn938245; lifting capacity: 1300 kg; fork
length: 1150 mm; battery charger: yes; hours on display: 263; total dimension L: 1600
mm; total dimension W: 660 mm; total dimension H: 700 mm; description: electric pump
wagon, with built-in battery chargers .;

500.00
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 54 1 hand hydraulic pallet truck
Quicklift, 1000, year built 2012, brand: Quicklift; type: 1000; year: 2012; high lifter: yes;
lifting capacity: 1000 kg; lifting height: 800 mm; fork length: 1200 mm; description: high
lifter.;

10.00

 55 1 hand hydraulic pallet truck
Logitrans , P2581, brand: Logitrans ; type: P2581; fork length: 900 mm; description:
pallet truck;

10.00

 56 1 hand hydraulic pallet truck
Logitrans , P1681, brand: Logitrans ; type: P1681; fork length: 1000 mm; description:
hand pallet truck single wheels.;

10.00

 57 1 hand hydraulic pallet truck
Logitrans , P2581, year built 2007, brand: Logitrans ; type: P2581; year: 2007; lifting
capacity: 2500 kg; fork length: 1000 mm; own weight: 63 kg; description: hand pallet
truck dual wheels.;

10.00

 58 1 hand hydraulic pallet truck
BT , Lhm230, brand: BT ; type: Lhm230; lifting capacity: 2300 kg; fork length: 1150 mm;
own weight: 63 kg; description: hand pallet truck double wheels.;

10.00

 59 1 hudrailische hand pallet truck
Logitrans , P1571, year built 2007, brand: Logitrans ; type: P1571; year: 2007; lifting
capacity: 1600 kg; fork length: 900 mm; own weight: 58 kg; description: hand pallet truck
some wheels;

10.00

 60 1 electric hydraulic high lifter
Hyster , S1.0-282, year built 2005, serial number B441x04808C, brand: Hyster ; type:
S1.0-282; year: 2005; serial number: B441x04808C; lifting capacity: 1000 kg; fork
length: 1150 mm; lifting height: 2800 mm; stand-on stacker: yes; battery charger: yes;
description: electric self-propelled pallet stacker. batteries are charged. including
charger.;

500.00

 61 1 electric hydraulic high lifter.
Hyster , S1.0-2820, year built 2005, serial number B441x048090, brand: Hyster ; type:
S1.0-2820; year: 2005; serial number: B441x048090; lifting capacity: 1000 kg; fork
length: 1150 mm; lifting height: 2800 mm; stand-on stacker: yes; battery charger: yes;
description: electric pallet lifter;

500.00

 62 1 laminating machine
Komfi, Amiga 52, year built 2018, serial number 52amg015, brand: Komfi; type: Amiga
52; year: 2018; serial number: 52amg015; infeed width: 53 mm; digital control: yes;
electric connection: 400 V; manual present: yes; total dimension L: 2450 mm; total
dimension W: 1170 mm; total dimension H: 1470 mm; description: compact automatic
laminating machine especially for smaller sizes up to B2, for both digital and off-printed
products, including a laminating film inlay roll-off unit, with side adjustment. sensor
controlled temperature, touchscreen, new price of this machine € 47,500. ;

5,000.00

 63 1 wire-O stock
Ra bindings, Diverse, brand: Ra bindings; type: Diverse; description: stock wire-o
various sizes, it is opened and unopened packages.;

10.00

 65 1 lot of snap frames / snap frames
Mitred , Sign display plm 25, year built 2019, brand: Mitred ; type: Sign display plm 25;
year: 2019; description: lot of snap frames in packaging. 16x 124x87 cm; 21x A3 size;
1x A4 size; 15x 63x87 cm; In this respect, an unused product and was packaged.;

50.00

 66 3 plateauwagen
Fetra, Henkie, brand: Fetra; type: Henkie; dimension L: 101 cm; dimension W: 69 cm;
dimension H: 80 cm; description: platform wagons with two platforms, two swivel wheels
with brakes, two normal wheels.;

100.00

 67 1 boobs vacuum cleaner
Hako, Hacomatic B 650/07, year built 2008, serial number 126 8 2818 6, brand: Hako;
type: Hacomatic B 650/07; year: 2008; serial number: 126 8 2818 6; own weight: 325
kg; description: self-propelled scrubber drier. ;

500.00
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 68 1 Stairs
Briant, 4step, brand: Briant; type: 4step; number of steps: 4; aluminium: yes; total
dimension LxWxH: 80x95x60 mm; description: folding ladder, including waste bins
shown on photo.;

10.00

 69 1 Pickup truck
Fetra, 2469, brand: Fetra; type: 2469; air tyres: yes; total dimension L: 500 mm; total
dimension W: 500 mm; total dimension H: 1200 mm; description: aluminum hand trolley
.;

10.00

 70 2 oven
Tefal, Maxi oven grill 1600, serial number 5281, brand: Tefal; type: Maxi oven grill 1600;
serial number: 5281; electric connection: 230 V; description: tefal oven, severin
microwave type mw 7855;

10.00

 71 1 plateauwagen
Fetra, Henkie, brand: Fetra; type: Henkie; dimension L: 110 cm; dimension W: 70 cm;
dimension H: 100 cm; description: double platform car. equipped with two swivel wheels
and two fixed wheels. ovens shown exclusively on photo.;

50.00

 72 1 tool trolley
Erro, Storage, brand: Erro; type: Storage; description: tooling wagon filled with various
tools.;

50.00

 73 1 plateauwagen
Fetra, Henkie, brand: Fetra; type: Henkie; dimension L: 101 cm; dimension W: 70 cm;
dimension H: 78 cm; description: platform trolley with two platforms, two swivel wheels
and two fixed wheels.;

50.00

 74 2 plateauwagen
Fetra, Henkie, brand: Fetra; type: Henkie; dimension L: 101 cm; dimension W: 70 cm;
dimension H: 78 cm; description: platform trailer with two platforms, two swivel wheels
and two fixed wheels ;

100.00

 75 1 ink mixing-weighing preparation
Vacumatic, brand: Vacumatic; infeed size L: 152 mm; infeed size W: 75 mm; infeed size
H: 87 mm; electric connection: 230 V; description: ink mixing table. ink scale, ink mixing
device vacumatic.;

10.00

 76 5 filing cabinet
Bulo, brand: Bulo; roll-front cabinet: yes; dimension L: 102 cm; dimension W: 45 cm;
dimension H: 199 cm; description: roldeurkast ;

10.00

 77 12 roll detergent
Botcher, 6003, year built 2019, brand: Botcher; type: 6003; year: 2019; description:
roller washing medium new, including drip tray.;

50.00

 78 11 barrier posts
Overtoom, P112, brand: Overtoom; type: P112; dimension H: 95 cm; description: barrier
posts, including through with red and white barrier chain.;

10.00

 79 4 vacuum cleaners and floor cleaner
Numatic , Henry, brand: Numatic ; type: Henry; description: lot of vacuum cleaners. 2x
henry, Hetty plus 1x, 1x vital.;

10.00

 80 2 vacuum cleaners
Kersrar, brand: Kersrar; wet/dry vacuum cleaner: yes; description: lot of of rwee piston
rod fitted with sucker rod. 1x 1x Kerstar Ghibli.;

10.00

 82 1 utility car
Volkswagen, Crafter, year built 2016, brand: Volkswagen; type: Crafter; year: 2016; VIN
number: Wv1zzz2ezg6053502; license plate: V-133-BR; inspection experation date:
09/12/2020 01:00:00; box trailer: no; diesel: yes; engine power: 103 kW; manual: yes;
mileage (at intake): 185412 km; number of seats: 3; number of doors: 4; own weight:
2251 kg; description: number of cylinders: 4; displacement: 1968 cm³; list price: 52834;
length : 591; width: 199; Euro classification: 6; type : 2EKE2; variant: LM4G1350N;
execution: MED28UB3;

5,000.00
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 83 1 utility car
Volkswagen, Crafter, year built 2016, brand: Volkswagen; type: Crafter; year: 2016;
license plate: VT-943-R; inspection experation date: 11/04/2020 02:00:00; diesel: yes;
engine power: 80 kW; manual: yes; mileage (at intake): 103421 km; load capacity: 1492
kg; number of seats: 2; parking sensors: yes; own weight: 2008 kg; description: number
of cylinders: 4; displacement: 1968 cm³; list price: 44256; length : 525; width: 199; Euro
classification: 5; type : 2EKE2; variant: LN4B1350N; execution: NEB24TA3; damage;
sidebar rechts.z;

1,000.00

 84 1 passenger car
Volvo, V40, year built 2014, brand: Volvo; type: V40; year: 2014; license plate: 6-ZGJ-
37; MPV: yes; inspection experation date: 31/12/2020 01:00:00; diesel: yes; engine
power: 140 kW; displacement: 1969 cc; mileage (at intake): 185493 km; number of
seats: 5; number of doors: 5; power windows: yes; airconditioning: yes; cruise control:
no; navigation: yes; parking sensors: yes; own weight: 1364 kg; description: number of
cylinders: 4; displacement: 1969 cm³; colour White; list price: 30790; length : 437; Euro
classification: 5; economy label: A; type : M; variant: MVA8; BPM is about € 265.-;

5,000.00

 85 1 plate punch
Bacher, Controle 2000, brand: Bacher; type: Controle 2000; infeed size L: 1580 mm;
infeed size W: 500 mm; infeed size H: 1180 mm; description: offset plates punch 102
format;

100.00

 86 1 lot of cleaning agents.
Horesca, brand: Horesca; description: lot of cleaning consisting of 19 packs of toilet
paper, nine bottles CIF cream, spozen, 3 sacks Broxo dishwasher salt, wipes, soap,
toilet vervrisser x 10 paper towel rolls.;

10.00

 87 1 coffee machines and accessories
description: lot of coffee exp date 19-9-2020, powdered milk, sugar, sweeteners
theezakjesnatrena stir sticks, topping exp date 06-2020;

50.00

 88 1 coca-cola cans
Coca cola, brand: Coca cola; description: lot of coke, consisting of six steps up to 24
cans. exp date 31-1-20 including crate Heineken 0.0.;

10.00

 89 1 vending machine soup.
Cup a soup, year built 2021, brand: Cup a soup; year: 2021; description: lot of cup a
soup serving machine. various packaging new boxed chineese including tomato,
mushroom cream, chicken.;

10.00

 90 12 specialty beer glasses
Ritzenhoff, Leffe, brand: Ritzenhoff; type: Leffe; description: leffe special beer glasses
in new closed packaging, leffe royal.;

10.00

 91 1 coffee cups
Cup a soup, 0.0, brand: Cup a soup; type: 0.0; description: lot of coffee / soup cups.
Niewe two boxes 50x20 a 175 ml cup. 24 rolls hotdrink paper cup 180 cc blank;

10.00

 92 1 Multitool
Dremel, brand: Dremel; electric connection: 230 V; with case: yes; description: with
rechargeable battery, storage envelope and charging station, including hand-held paper
cutting devices.;

10.00

 93 1 Label Printer
Dymo, Labelwriter 450, serial number 1750111, brand: Dymo; type: Labelwriter 450;
serial number: 1750111; description: labelwriter including connection cable.;

10.00

 94 3 radio set
Hyt, Ch10n02, brand: Hyt; type: Ch10n02; wireless: yes; description: walkie-talkie,
wireless, charging station.;

10.00

 95 4 portable radio
Hitachi, Ur 18dsl, year built 2009, brand: Hitachi; type: Ur 18dsl; year: 2009; description:
set of radios any batteries are missing. 3x power cord.;

10.00
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 96 2 portable radio
Hitaci, Ur 18 dsl, year built 2009, brand: Hitaci; type: Ur 18 dsl; year: 2009; description:
wireless radios, with power cord, excluding batteries.;

10.00

 97 1 first aid material
Hansplast, brand: Hansplast; description: various first aid materials, plijsters eyewash.
cleaning wipes.;

10.00

 98 1 Warehouse racking
Jungheinrich, H1, brand: Jungheinrich; type: H1; section dim. L: 2300 mm; section dim.
W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number of uprights: 3; number of cross beams:
18; number of shelves: 9; total dimension L: 4600 mm; total dimension H: 2600 mm;
description: heavy duty rack with shelves.;

10.00

 99 1 adhesive tape devices
Gloria, brand: Gloria; description: lot of tape devices, film wrapping devices. Gloria liquid
syringe.;

10.00

 100 3 fan
Tristar, brand: Tristar; description: fans, table model, and floor model.;

10.00

 101 1 anti-blemish powder
Magosil, Premium anti smet poeder, brand: Magosil; type: Premium anti smet poeder;
description: lot of anti-offset powder unopened new packaging.;

10.00

 102 1 other kitchen accessories and equipment
Aquarius, Bpo1kay, brand: Aquarius; type: Bpo1kay; description: water cooler, including
water bottles, 3 of which are filled and unopened.;

10.00

103 1 Desk setup
Emmein, Weenie, brand: Emmein; type: Weenie; corner desk: yes; management desk:
yes; dimension L: 240 cm; dimension W: 200 cm; dimension H: 75 cm; height
adjustable: yes; pedestal: yes; office chair: yes; description: corner unit executive desk
complete with two drawer units, and a seat. various office supplies.;

10.00

 105 1 letterbok- clamping table
Croon, brand: Croon; total dimension L: 800 mm; total dimension W: 650 mm; total
dimension H: 1700 mm; description: leterbok with clamping table , various sorted vulwit,;

10.00

106 1 Desk setup
Emmein, Weeni, brand: Emmein; type: Weeni; dimension L: 120 cm; dimension W: 80
cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; description: desk with
chair. complete with hp workstation pc lcd screen, keyboard and mouse. including
cupboard with double door with key. 1 shelf.;

10.00

 107 1 close-white furniture
Croon, brand: Croon; infeed size L: 1800 mm; infeed size W: 600 mm; infeed size H:
1180 mm; description: collecting furniture for sluitwit. chest of drawers with content .
various sorted sluitwit.;

10.00

 108 1 pallet rack
Nedcon, H, brand: Nedcon; type: H; number of uprights: 2; description: heavy duty rack
60 c beed, four beams, two shelves. complete with stable sliding door cupboard.
provided with four shelves.;

10.00

 110 1 toner cartridges
Ricoh, Sp4100, brand: Ricoh; type: Sp4100; color: Zwart; description: lot of toners
various brands for different devices unopened packs the new in box.;

10.00

 111 3 paper towel on roll
Tork, 510137, brand: Tork; type: 510137; description: new packaging tork cleaning cloth
combi roll in box;

10.00

 112 7 transport trolleys
Specialone, Pruts, brand: Specialone; type: Pruts; dimension L: 75 cm; dimension W: 40
cm; dimension H: 60 cm; description: transporttrollyes, special made, fitted with castors.
two plates per trolley. fully made of metal. ;

10.00
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 114 2 stage part
Stagedex, Topline, brand: Stagedex; type: Topline; aluminium legs length: 380 mm; total
dimension L: 2000 mm; total dimension W: 1000 mm; total dimension H: 40 mm;
description: stage section 2x complete with 4 legs. excluding the materials shown in the
photo.;

50.00

 115 2 Trolley
Vink, brand: Vink; dimension L: 124 cm; dimension W: 69 cm; dimension H: 121 cm;
description: record cart, with casters on one side. 4 shelves for standing material. closed
on three sides;

10.00

 116 5 transport sorting carts
Homemade xl, Xl, brand: Homemade xl; type: Xl; total dimension L: 1300 mm; total
dimension W: 600 mm; total dimension H: 800 mm; description: collection bins for sheet
material like items. provided with dividers. equipped with two swivel wheels.;

10.00

 117 1 wrapping film
Igepa benelux, Zs/34/11/2019uerg, brand: Igepa benelux; type: Zs/34/11/2019uerg;
description: pallet wrapping film, consisting of four rollers in this respect a new product.;

100.00

 118 1 pallet wrapper
Robopac, Rotoplat jolly, year built 2005, serial number Kn/065718, brand: Robopac;
type: Rotoplat jolly; year: 2005; serial number: Kn/065718; plateau ?: 1640 mm; foil
width: 500 mm; max. height: 2200 mm; electric connection: 230 V; total dimension W:
2700 mm; total dimension H: 2700 mm; description: aurtomatic pallet wrapper with ramp,
foil tensioner. ;

100.00

 119 8 vacuum salt
Broxo, 6-15, brand: Broxo; type: 6-15; description: lot of vacuum salt water softeners
serving eight bags new product;

10.00

 120 1 humidification system cumulus
Cumulus, brand: Cumulus; digital control: yes; electric connection: 230 V; manual
present: yes; description: cumulus air humidification, tank, pumps, verstuiverapaciteit
2,3,4,6 liters per hour, filter, various nozzles and operating between panels. note the
injectors are not removed yet. This serves on expert mode to happen.;

500.00

 121 1 parts box
Gispen, Ladenkast kruik, brand: Gispen; type: Ladenkast kruik; total dimension L: 720
mm; total dimension W: 430 mm; total dimension H: 1350 mm; description: chest of
drawers with 10 drawers metal. drawers filled with fasteners and parts.;

10.00

 122 1 ladder
Telesteps, 12-2, brand: Telesteps; type: 12-2; number of steps: 24; aluminium: yes;
extension ladder: yes; double: yes; total dimension L: 3200 mm; total dimension W: 400
mm; description: extension ladder two parts;

10.00

 123 1 Roller scaffolding
Euroscaffold, Kamersteiger, brand: Euroscaffold; type: Kamersteiger; dimension L:
2000 mm; dimension W: 730 mm; dimension H: 1960 mm; number of boards with
hatchway: 1; number of horizontal braces: 1; horizontal brace length: 2000 mm; number
of wheels: 4; folding scaffold: yes; description: folding mobile scaffolds .;

10.00

 124 4 standing tables
Saro, Pub, brand: Saro; type: Pub; metal: yes; plastic: yes; total dimension L: 850 mm;
total dimension H: 1070 mm; description: set of 4 professional standing tables white with
plastic finished top.;

50.00

 125 1 gereedschapkar
Toolset, Desparaat, brand: Toolset; type: Desparaat; number of drawers: 7; total
dimension L: 770 mm; total dimension W: 470 mm; total dimension H: 900 mm;
description: tool trolley, with various contents.;

10.00
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 126 1 Palletization
Nedcon, Kweenie, brand: Nedcon; type: Kweenie; single sided: yes; section dim. L:
2350 mm; section dim. W: 600 mm; section dim. H: 2600 mm; number of uprights: 2;
description: heavy duty shelving with 6 beams with shelves. excluding the picture
displayed content .;

10.00

 127 1 Palletization
Jungheinrich, brand: Jungheinrich; dismantable: yes; section dim. L: 2380 mm; section
dim. W: 600 mm; section dim. H: 2600 mm; number of uprights: 3; number of cross
beams: 12; number of shelves: 6; description: heavy duty rack provided with shelves.;

10.00

 128 34 glassware
Leffe, Rustiek, brand: Leffe; type: Rustiek; description: specialty beer glasses, with leffe
logo.;

10.00

 129 1 phone
Siemens, Gigaset, brand: Siemens; type: Gigaset; wireless: yes; charger: yes;
description: various mobile phones, some with charger. ;

10.00

 130 1 weigh scale
Dymo, M5-emea, serial number 1041730010139, brand: Dymo; type: M5-emea; serial
number: 1041730010139; precision: yes; weight range min.: 4 g; weight range max:
5000 g; readability: 2 g; digital display: yes; total dimension L: 210 mm; total dimension
W: 240 mm; total dimension H: 50 mm; description: dymo scale. with USB connection.
including K-PZ trolley floor scale with separate control element max 60kg ;

10.00

 131 2 navigation system
TomTom, One n14644, serial number Pb4168f07369, brand: TomTom; type: One
n14644; serial number: Pb4168f07369; wireless: yes; description: ToTom navigation
system with car charger. second set type xl live included car charger.;

10.00

 132 1 Stairs
Altrex, brand: Altrex; number of steps: 3; aluminium: yes; total dimension LxWxH:
1600x400x150 mm; description: kitchen steps 3 steps and plateau.;

10.00

 135 1 profecional label printer roll-roll
Zebra technologies corp, S4M, serial number 03j111800327, brand: Zebra technologies
corp; type: S4M; serial number: 03j111800327; total dimension L: 460 mm; total
dimension W: 370 mm; total dimension H: 300 mm; description: label printer from roll.
including retractor.;

10.00

 136 1 elastics and adhesive tape
Raja, Bra 102, brand: Raja; type: Bra 102; description: lot of elastics 2x100 mm, 16x 1
kg. including box with tape rolling. Rolls 36 to a new package. 5 cm width transparent.;

10.00

 137 1 plateauwagen
Fetra, Frankie, brand: Fetra; type: Frankie; dimension L: 140 cm; dimension W: 80 cm;
dimension H: 90 cm; description: platform trailer with two platforms with two castors.
max. load 500 kg;

10.00

 138 1 plateauwagen
Fetra, Frankie, brand: Fetra; type: Frankie; dimension L: 140 cm; dimension W: 80 cm;
dimension H: 90 cm; description: platform trolley with two platforms, two castors, max
load 500 kg;

10.00

 139 1 plateauwagen
Fetra, Urrie, brand: Fetra; type: Urrie; dimension L: 86 cm; dimension W: 50 cm;
dimension H: 73 cm; description: platform trailer with two platforms and two castors. max
load 300 kg;

10.00

 140 1 Palletization
Jungheinrich, H1, brand: Jungheinrich; type: H1; dismantable: yes; section dim. L: 2400
mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number of uprights: 4;
number of cross beams: 20; number of shelves: 10; description: heavy duty rack with
shelves. excluding the stocks shown in the photo.;

50.00
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 141 1 material theorem
Vogelsang, NoorT, brand: Vogelsang; type: NoorT; dismantable: yes; section dim. L:
1060 mm; section dim. W: 610 mm; section dim. H: 2300 mm; number of uprights: 2;
number of shelves: 5; description: equipment rack . provided with shelves. excluding the
stocks shown in the picture.;

10.00

 142 1 Stairs
Altrex, Taurus proffecional, brand: Altrex; type: Taurus proffecional; number of steps: 5;
aluminium: yes; total dimension LxWxH: 192x50x13 mm; description: expansion
staircase 4 steps and platform;

10.00

 143 1 pallet strapping tool.
Contimeta, 59302445, brand: Contimeta; type: 59302445; mobile: yes; total dimension
L: 500 mm; total dimension W: 650 mm; total dimension H: 800 mm; description:
strapping device, reel with plastic strap, tensioning device.;

10.00

 144 7 order envelopes
570006, type: 570006; total dimension L: 370 mm; total dimension W: 260 mm;
description: order bags / envelopes. 7 boxes with approx. 250 copies per box, with a
special print.;

10.00

 145 1 conductivity meter
Lutron, Cd-4303, serial number L422929, brand: Lutron; type: Cd-4303; serial number:
L422929; description: handheld conductivity meter.;

10.00

 146 1 pH meter
Eutech, Syberscan pc300, brand: Eutech; type: Syberscan pc300; description: ph /
conductivity meter set. in case including humimeter.;

10.00

 147 1 pH meter
Lutro, Ph-220, brand: Lutro; type: Ph-220; description: set with ph meter in case;

10.00

 148 1 isoproponol meter
Pitsid, Ipa II, brand: Pitsid; type: Ipa II; description: isoproponol consentraat meter in
case with accessories .;

10.00

 149 1 densitometer
Techkon, Spectrodens, brand: Techkon; type: Spectrodens; description: densitometer in
carrying case, operating instructions and accessories .;

10.00

 150 1 densitometer
Gretagmacbeth, Spectroeye, brand: Gretagmacbeth; type: Spectroeye; description:
densitometer in carrying case with accessories and operating manual.;

10.00

 151 1 Palletization
Nedcon, H1, brand: Nedcon; type: H1; section dim. L: 2400 mm; section dim. W: 1000
mm; section dim. H: 2600 mm; number of uprights: 2; number of cross beams: 8;
number of shelves: 4; description: heavy duty rack with shelves. excluding the stock
shown in the photo.;

10.00

 152 1 Tool kit
Belzer, 780-sm, serial number 7819j, brand: Belzer; type: 780-sm; serial number: 7819j;
description: set of tooling consisting of two caps boxes 1 1 complete incomplete.
toolbox with various tooling . blanket and warning triangle.;

10.00

 153 24 labels
Master, TE10050, brand: Master; type: TE10050; description: 24 rolls of labels approx.
1000 labels per roll. label size 10x15 cm ;

10.00

 154 2 hIFI and portable audio
Hitachi, Ur 18dsl, brand: Hitachi; type: Ur 18dsl; wireless: yes; description: portable radio
with power cord. any batteries not present.;

10.00

 155 2 pilon
Vink, Orange cone, brand: Vink; type: Orange cone; description: traffic pilon,;

10.00

 156 1 extension cable reels and cords
Mennekes, Div, brand: Mennekes; type: Div; description: various extension cords, cables
400volt, 230voltverlengkabels;

10.00
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 157 1 hole puncher
Leitz, 5115, brand: Leitz; type: 5115; description: 23 hole punch manual, new in box.;

10.00

 158 1 fan
Bestron, Topcool, brand: Bestron; type: Topcool; description: industrial fan approx. 50
cm in diameter. 230 volts.;

10.00

 159 1 fly trap
Edm, Nofly, brand: Edm; type: Nofly; description: electric fly trap;

10.00

 160 1 Vibrating table
Muro, D 5305, brand: Muro; type: D 5305; table size L: 530 mm; table size W: 330 mm;
table height: 180 mm; electric connection: 230 V; description: vibrator with flat top. muro
original. vibration level adjustable. ;

10.00

 161 1 motorcycle helmet
Caberg, Rhyno, brand: Caberg; type: Rhyno; description: motorcycle helmet size M;

10.00

 162 1 ring sponge device
Cs, Hand, brand: Cs; type: Hand; description: device for manually closing eye rings.;

10.00

 163 1 sander
Bosch, Psm160A, brand: Bosch; type: Psm160A; description: palm sander, melt filter
system, various abrasive discs.;

10.00

 164 1 cordless drill screwdriver
De walt, Dc925, serial number 15559, brand: De walt; type: Dc925; serial number:
15559; voltage: 18 V; number of batteries: 2; battery charger: yes; with case: yes; screw
machine: yes; impact drill: yes; description: screw drill machine in case with charger and
lamp;

10.00

 165 1 electric drilling machine
De wald, Dw515-qs, serial number 004097, brand: De wald; type: Dw515-qs; serial
number: 004097; impact drill: yes; power: 770 W; with case: yes; electric connection:
230 V; description: drilling machine with quick coupling chuck. in case.;

10.00

 166 1 jig saw
Bosch, Pst 800 pel, year built 2011, serial number 112023349, brand: Bosch; type: Pst
800 pel; year: 2011; serial number: 112023349; description: jigsaw in case.;

10.00

 167 1 cordless drilling machine
Makita, Ddf482, serial number 0567351, brand: Makita; type: Ddf482; serial number:
0567351; voltage: 18 V; number of batteries: 2; battery charger: yes; with case: yes;
screw machine: yes; drilling machine: yes; description: cordless drill set ;

10.00

 168 1 densitometer
Teckon, Spectrodens, serial number A810052, brand: Teckon; type: Spectrodens; serial
number: A810052; description: densitometer in carrying case complete with charging
cord. Quick Guide.;

50.00

 169 5 office chair
Highup, type: Highup; padded: yes; description: set of 5 work chairs with swivel castors,
height adjustable, approx. 84 cm max height;

10.00

 170 1 plateauwagen
Fetra, Frankie, brand: Fetra; type: Frankie; dimension L: 110 cm; dimension W: 70 cm;
dimension H: 80 cm; description: platform trailer with two platforms, two castors, max
load 400 kg excluding the stock shown in the picture.;

10.00

 171 1 plateauwagen
Fetra, Frankie, brand: Fetra; type: Frankie; dimension L: 100 cm; dimension W: 70 cm;
dimension H: 80 cm; description: platform trailer with two platforms, two castors, max
load 400 kg excluding the stock shown in the photos.;

10.00

 172 1 books
Div titels, brand: Div titels; description: small collection of various books, various titles
including the publication 'gravestones of St. Jan. portion 1t / 4 m;

10.00
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173 1 desk setup
Desko, 120, brand: Desko; type: 120; dimension L: 120 cm; dimension W: 8075 cm;
height adjustable: yes; pedestal: yes; office chair: yes; description: desk layout including
office supplies.;

10.00

174 1 desk setup
Desko, Frankie, brand: Desko; type: Frankie; dimension L: 120 cm; dimension W: 80
cm; dimension H: 75 cm; pedestal: yes; office chair: yes; description: office setup with
pedestal. excluding the picture shown computer .;

10.00

175 1 desk setup
Desko, Frankie, brand: Desko; type: Frankie; dimension L: 120 cm; dimension W: 80
cm; dimension H: 75 cm; pedestal: no; office chair: yes; description: office setup .
excluding the picture shown computer .;

10.00

176 1 desk setup
Desko, Frankie, brand: Desko; type: Frankie; dimension L: 120 cm; dimension W: 80
cm; dimension H: 75 cm; pedestal: yes; office chair: yes; description: office setup .
excluding the picture shown computer and printer.;

10.00

 177 1 printer
HP , P3015, brand: HP ; type: P3015; description: hp laserjet p3015, dymo label printer,
zebra label printer. barcode reader.;

10.00

 180 1 soup machine
Cupasoup, 3smaak, brand: Cupasoup; type: 3smaak; payment system: yes; electric
connection: 230 V; description: cup asoup machine with the option of three types of
soup.;

10.00

 181 1 coffee machine
Van tienen, Petro 7” fresh brew pft4eatie001al, serial number 16777, brand: Van tienen;
type: Petro 7” fresh brew pft4eatie001al; serial number: 16777; own weight: 52 kg; total
dimension L: 380 mm; total dimension W: 600 mm; total dimension H: 840 mm;
description: coffee, with various put fresh products.;

100.00

 182 1 catering fridge
Polar, Cd 614e, serial number 6033855, brand: Polar; type: Cd 614e; serial number:
6033855; electric connection: 230 V; total dimension L: 700 mm; total dimension W:
770 mm; total dimension H: 1900 mm; description: large refrigerator, with 4 racks. ;

10.00

 183 1 filing cabinet
Desko, Doubledoor, brand: Desko; type: Doubledoor; cabinet with doors: yes;
dimension L: 100 cm; dimension W: 40 cm; dimension H: 200 cm; description: filing
cabinet with 4 shelves. key present.;

10.00

 184 1 cooking
Schmidt, year built 2026, brand: Schmidt; year: 2026; straight kitchen: yes; front color:
Wit; wall dimension W: 286 cm; wall dimension H: 91 cm; type of worksheet: Kunstof
hout design; number of base cabinets: 4; number of drawers: 5; total dimension L: 2860
mm; total dimension W: 610 mm; total dimension H: 910 mm; description: neat kitchen
setup . excluding the devices shown in the picture;

10.00

 186 1 Palletization
Nedcon, brand: Nedcon; dismantable: yes; section dim. L: 2300 mm; section dim. W:
1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number of uprights: 4; number of cross beams: 14;
number of shelves: 7; total dimension L: 7000 mm; total dimension W: 100 mm; total
dimension H: 2600 mm; description: floor plan with shelves excluding the accessories
shown in the photo.;

10.00

 188 7 waste containers
Overtoom, brand: Overtoom; used for paper and carton: yes; used for general waste:
yes; description: 7 set of roller containers. used for various purposes.;

10.00

 189 3 desks and table
Ahrend, brand: Ahrend; dimension L: 300 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 88
cm; height adjustable: yes; description: set of three work tables. equipped with 3 legs.
height adjustable bale. ;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 190 1 lubricating oil
Bruinsma, Bendis 150, year built 2019, serial number Bru 39060D, brand: Bruinsma;
type: Bendis 150; year: 2019; serial number: Bru 39060D; description: two barrels of oil
1x unopened new 60 liters. 1x opened restand approx 40 liters.;

10.00

 191 1 Humidifier
Cumulus, 13179. Htr 10, year built 2008, brand: Cumulus; type: 13179. Htr 10; year:
2008; electric connection: 230 V; description: cumulus humidifier. with digital hygrostat.;

50.00

 192 1 measuring equipment
Teckon, Digital microscoop dms910, brand: Teckon; type: Digital microscoop dms910;
description: various measuring apperatuur including digital microscope, thickness
gauges, multi-parameter AnalySet consort C532. ;

100.00

 193 1 plates bender
Heidelberg, Buiger 102, year built 1997, serial number 911441301, brand: Heidelberg;
type: Buiger 102; year: 1997; serial number: 911441301; description: offset plates
bender.;

100.00

200 4 desk addition
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; management desk:
yes; dimension L: 200 cm; dimension W: 200 cm; dimension H: 75 cm; height
adjustable: yes; pedestal: yes; office chair: yes; description: set of 4 desks corner units
with sound-insulating partition and drawer units. Excluding the computers shown in the
photo.;

10.00

206 2 desks and table
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 240 cm;
dimension W: 802 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; office
chair: yes; description: 2 x corner desks with chairs and chest of drawers. excluding the
computers and accessories shown in the photo.;

10.00

207 1 roller shutter cupboard
Desko, Hewa, brand: Desko; type: Hewa; roll-front cabinet: yes; dimension L: 120 cm;
dimension W: 47 cm; dimension H: 136 cm; description: neat roller door cupboard with 3
shelves. no key present. ;

10.00

 208 1 Laser printer
HP, Laserjet 5200tn, brand: HP; type: Laserjet 5200tn; paper size: A3; number of trays:
2; ethernet printer: yes; total dimension L: 500 mm; total dimension W: 600 mm; total
dimension H: 400 mm; description: laserjet printer A4 and A3 paper;

10.00

 209 5 phone
Gigaset, type: Gigaset; wireless: yes; charger: yes; description: set of 5 portable
cordless telephones. including charging station.;

10.00

211 2 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 240 cm;
dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; office
chair: yes; description: set of two angled desks complete with chairs and drawer units/
filling pedestal . excluding the pictures shown computers and accessories.;

10.00

 212 1 inner pot
Plantenbakken, Heelmooi, brand: Plantenbakken; type: Heelmooi; description: various
plants pot.inclusief beautiful ceramic designpot. 89 cm diameter 45 cm.;

10.00

 213 1 printer
Oki, Pro 9431, serial number N36100B, brand: Oki; type: Pro 9431; serial number:
N36100B; paper size: A3; number of trays: 4; ethernet printer: yes; total dimension L:
700 mm; total dimension W: 650 mm; total dimension H: 1100 mm; description: 5 color
printer with graphic quality, including various toners in new packaging. ;

100.00

 214 1 first aid drum
Witkruis, year built 2017, brand: Witkruis; year: 2017; dimension L: 31 cm; dimension W:
21 cm; dimension H: 13 cm; description: first aid drum filled. including radio CD player,
20;

10.00
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215 2 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 240 cm;
dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; office
chair: yes; description: set of two angled desks desk chairs. between the two agencies a
silencing shot. excluding the picture shown computer and accessories. roldeurkast ;

10.00

218 1 filing cabinet
Desko, Jowa, brand: Desko; type: Jowa; sliding doors: yes; dimension L: 46 cm;
dimension W: 120 cm; dimension H: 102 cm; description: sliding door cabinet with a
shelf.;

10.00

219 1 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 240 cm;
dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; office
chair: yes; description: corner unit office, including office, roldeurkast 80x47x75,
roldeurkast 100x45x103 and pedestal. desk accessories include computer .;

10.00

 221 1 inkjet printer
HP, Hp laserjet 500 mfp, brand: HP; type: Hp laserjet 500 mfp; description: laserjet
printer. on drawer cabinet.;

10.00

 222 1 office Supplies
Bic, brand: Bic; description: various office convenience consisting of pens. pins laabels ;

10.00

 223 1 inner pot
Plabak, brand: Plabak; description: lot of planters in standing design, cardboard sheep,
bronze statuette wave lady.;

10.00

 224 1 coffee machine
Van Tienen., Nescafe milano, serial number 17463, brand: Van Tienen.; type: Nescafe
milano; serial number: 17463; bean-to-cup: yes; total dimension L: 350 mm; total
dimension W: 500 mm; total dimension H: 730 mm; description: coffee machine with
bean container, gaste water connection. various hot liquor as possible.;

50.00

 225 1 combi-fridge
Exquisit, Fr240, brand: Exquisit; type: Fr240; volume refrigerator: 220 l; volume freezer:
45 l; electric connection: 230 V; total dimension L: 600 mm; total dimension W: 560 mm;
total dimension H: 1450 mm; description: koelvries COMBINATION ,;

10.00

 226 1 defibrillator
Samaritan, Pad300p, serial number 11c00326619, brand: Samaritan; type: Pad300p;
serial number: 11c00326619; automatic: yes; audio instructions: yes; description: aed in
carrying case. ;

50.00

 229 2 ATMs
Verifone, Vx 570, brand: Verifone; type: Vx 570; electric connection: 230 V; description:
pin devices vx 820 and vx 570 including value box with clasp.;

10.00

 230 1 books
Diverse titels, brand: Diverse titels; description: lot of books of various titles, new
packaged. ao 'in the footsteps of Vincent van Gogh';

10.00

 231 1 books
Diverse titels, brand: Diverse titels; description: lot of books of various titles, new
packaged. ao 'in the footsteps of Vincent van Gogh';

10.00

 232 1 copier fax
HP, Laserjet 3030, brand: HP; type: Laserjet 3030; description: print fax scan
COMBINATION;

10.00

 233 1 books
Diverse titels, brand: Diverse titels; description: content closet various books with
different titles and genres.;

10.00

 235 1 waiting room chair
Butik, brand: Butik; padded: yes; description: set of 3 chairs with mesh table.;

10.00
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 236 1 conference table set
Bert plantagi, brand: Bert plantagi; dimension L: 200 cm; dimension W: 120 cm;
dimension H: 74 cm; height adjustable: yes; description: consultation room set with 6
leather feautuiles designed in red leather-like material. table top with wood grain design.
steel base.;

50.00

 237 1 display cabinet
3-2 design, type: 3-2 design; dimension L: 160 cm; dimension W: 46 cm; dimension H:
180 cm; description: display cabinet with 3 display shelves and 2 storage drawers. this is
partly mounted on the wall.;

10.00

 238 1 television monitor display
Lg, Flatron 4710E, year built 2008, serial number 805mayy0a562, brand: Lg; type:
Flatron 4710E; year: 2008; serial number: 805mayy0a562; screen size: 47 ″;
description: LG. television / monitor mounted on a mobile base including audio set and
remote control.;

100.00

239 2 filing cabinet
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; roll-front cabinet: yes; dimension L: 45
cm; dimension W: 100 cm; dimension H: 105 cm; description: two roller door cupboards
without a key, each with two shelves. top finished with resopal design top layer.;

10.00

 240 1 Water cooler
Aquarius, brand: Aquarius; total dimension W: 47 mm; total dimension H: 140 mm;
description: water cooler with cup holder and water reservoir 230 volt connection;

10.00

242 1 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; management desk:
yes; dimension L: 320 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable:
yes; height adjustable electric: no; pedestal: yes; office chair: yes; description: office
corner setup , with speak table section, load block, and office chair. roldeurkast provided
with two shelves. excluding the picture shown computer .;

10.00

 244 1 houseplant
Fresh, Spriet, brand: Fresh; type: Spriet; potted: yes; height approx.: 30 cm; diameter
approx.: 30 cm; description: plastic houseplant in pot 30x30x30. total height including
plant 187 cm including office supplies.;

10.00

245 4 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 200 cm;
dimension W: 200 cm; dimension H: 75 cm; pedestal: yes; office chair: yes; description:
Four sets of corner offices consisting of elbow with on both sides loose table part.
excluding the pictures shown computers and accessories.;

10.00

 247 1 office Supplies
Hp, brand: Hp; description: lot of office conveniences including various new HP
Designjet ink cartridges, perforator and 4 wallets ;

10.00

248 1 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; management desk:
yes; dimension L: 240 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable:
yes; pedestal: yes; office chair: yes; description: desk corner unit consisting of corner
element, 120x120. Straight table 120x80, 80x80 table. pedestal. and desk chair.
exclusiefde the pictures shown computers and accessories.;

10.00

249 1 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 240 cm;
dimension W: 200 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; office
chair: yes; description: desk corner unit consisting of corner element, 120x120. Straight
table 120x80, 80x80 table. pedestal. and desk chair. exclusiefde the pictures shown
computers and accessories.;

10.00
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250 1 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; dimension L: 240 cm; dimension W: 200
cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; description: desk corner
unit consisting of corner element, 120x120. Straight table 120x80, 80x80 table.
pedestal. and desk chair. exclusiefde the pictures shown computers and accessories.;

10.00

251 1 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; management desk:
yes; dimension L: 240 cm; dimension W: 200 cm; dimension H: 75 cm; height
adjustable: yes; pedestal: yes; description: desk corner unit consisting of corner
element, 120x120. Straight table 120x80, 80x80 table. pedestal. excluding the pictures
shown computers and accessories.;

10.00

 252 1 photo and video camera
Nikon , Coolpix l20, serial number 41285095, brand: Nikon ; type: Coolpix l20; serial
number: 41285095; compact digital camera: yes; description: nikon digital camera, no
batteries, no memory card. complete with usermanual and software suite.;

10.00

 253 13 portable phones
Siemens, Gigaset, brand: Siemens; type: Gigaset; wireless: yes; number of hand sets:
13; charger: yes; description: office conveniences including 13 mobile phones including
charger., papietsnijder, tooling .;

10.00

 257 1 densitometer
Efi, Es-1000. Eye one pro, serial number 42.39.50, brand: Efi; type: Es-1000. Eye one
pro; serial number: 42.39.50; description: densito meter.;

10.00

 258 1 densitometer
Exact, Pantone x-rite, serial number 013548, brand: Exact; type: Pantone x-rite; serial
number: 013548; digital control: yes; electric connection: 230 V; manual present: yes;
description: densitometer set in case, manual, connection cable set, rovingsnetworks
RN42;

10.00

259 2 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; management desk:
yes; dimension L: 200 cm; dimension W: 200 cm; dimension H: 75 cm; height
adjustable: yes; pedestal: yes; office chair: yes; description: two set office setup
consisting of angle member and two side tables 120x120 80x80. excluding the pictures
shown computers and accessories.;

10.00

260 2 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 200 cm;
dimension W: 200 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; office
chair: yes; description: two set office setup consisting of angle member and two side
tables 120x120 80x80. note but one desk chair. excluding the pictures shown computers
and accessories. ;

10.00

 265 1 hIFI and portable audio
Sony , Cmt-nez50, brand: Sony ; type: Cmt-nez50; CD player: yes; remote control: yes;
total dimension L: 250 mm; total dimension W: 240 mm; total dimension H: 260 mm;
description: sony radio / cd player set with remote control 2 speaker. including portable
philips radio;

10.00

 266 2 houseplant
Ficus, Happy green , brand: Ficus; type: Happy green ; potted: yes; height approx.: 210
cm; diameter approx.: 5 cm; description: two beautiful houseplants, 1 in tub and 1 in pot.;

10.00

 267 1 wall clock
Timeworld, Railway platform, brand: Timeworld; type: Railway platform; dimension L: 44
cm; dimension W: 38 cm; dimension H: 13 cm; description: wall clock. sided movement.
wall mounting. light damage to outside ring;

10.00
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 268 1 inspection table
Atlanta, brand: Atlanta; electric connection: 230 V; total dimension L: 1200 mm; total
dimension W: 900 mm; total dimension H: 1030 mm; description: inspection table with
glass plate. underlying light box. this can be adjusted in height and folded up at an
angle.;

10.00

269 1 filing cabinet
Desko, brand: Desko; roll-front cabinet: yes; dimension L: 100 cm; dimension W: 45 cm;
dimension H: 103 cm; description: roller shutter cupboard with two shelves no key
available.;

10.00

 270 1 Laser printer
HP, Laserjet enterprise m806, serial number Jpbvh2v0fg, brand: HP; type: Laserjet
enterprise m806; serial number: Jpbvh2v0fg; color printer: yes; paper size: A3-a4;
number of trays: 3; wifi: yes; touchscreen: yes; total dimension L: 600 mm; total
dimension W: 750 mm; total dimension H: 660 mm; description: color laser printer.
including cf325xc cartridge;

100.00

 271 1 cartridge
Epson, T913b, year built 2020, brand: Epson; type: T913b; year: 2020; description:
various new cartridges behalf of Epson printers. various colors ;

10.00

 272 1 filing cabinet
Desko, brand: Desko; cabinet with doors: yes; dimension L: 45 cm; dimension W: 120
cm; dimension H: 200 cm; description: filing cabinet with 4 shelves key present;

10.00

 273 1 liquid receptacle
Onbekend, brand: Onbekend; total dimension L: 1240 mm; total dimension W: 810 mm;
total dimension H: 400 mm; description: drip tray with grate. excluding the barrels shown
in the photo.;

10.00

 274 1 other printers and copier
Epson, Ultra chrome hdx precisione core, year built 2017, brand: Epson; type: Ultra
chrome hdx precisione core; year: 2017; paper size: Rol; working width: 55 mm; total
dimension L: 920 mm; total dimension W: 1300 mm; total dimension H: 400 mm;
description: Sure P5000 color, proofing and fine art photo applications serving prepress
proofing note lot 271 regarding appropriate cartridges;

100.00

 275 1 other electric tools
Swinko, brand: Swinko; electric connection: 230 V; description: workbench with vise and
grinder. table size 200x75x85 cm vise heur front type 160;

10.00

 276 1 counterclocker
Ferm, Zbv-220, serial number 420070, brand: Ferm; type: Zbv-220; serial number:
420070; saw blade ?: 220 mm; engine power: 7 kW; electric connection: 230 V;
description: saw table with guide no saw blade;

10.00

 277 1 table saw
Ferm, Tsm1032, year built 2013, serial number 1200492/2013, brand: Ferm; type:
Tsm1032; year: 2013; serial number: 1200492/2013; saw blade ?: 254 mm; max.
vertical cut: 73 mm; table size L: 700 mm; table size W: 950 mm; engine power: 1.7 kW;
electric connection: 230 V; total dimension H: 97 mm; description: table saw with two
blades. guide rail with scale. note this article is on the first floor there is no lift.;

10.00

 278 5 locker
Overtoom, brand: Overtoom; number of doors: 2; dimension L: 50 cm; dimension W: 62
cm; dimension H: 184 cm; description: various locker cabinets. note this lot is located on
the first floor without a lift;

10.00

 279 1 air compressor
Alup , Solo15, year built 2008, serial number F0807768/s0002049, brand: Alup ; type:
Solo15; year: 2008; serial number: F0807768/s0002049; capacity: 9.1 bar; air flow: 218
l/min; power: 15 kW; buffer tank content: 250 l; electric connection: 400 V; total
dimension L: 590 mm; total dimension W: 880 mm; total dimension H: 990 mm;
description: screw compressor , with standing tank, cooling freeze-dryer type ADQ
ALUP. note this lot is located on the first floor there is no lift.;

100.00
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 280 1 screw compressor
Alup , Allegro 14, year built 2016, serial number Cai920232, brand: Alup ; type: Allegro
14; year: 2016; serial number: Cai920232; capacity: 7 bar; power: 15 kW; buffer tank
content: 250 l; electric connection: 400 V; own weight: 262 kg; total dimension L: 1200
mm; total dimension W: 620 mm; total dimension H: 1060 mm; description: screw
compressor set with tank and cool lyophilizer ALUP ADQ .. watch this lot is located on
the first floor there is no lift.;

500.00

 281 1 Pallets
Div, brand: Div; wood: yes; euro size L: 95; euro size W: 67; one way: yes; description:
lot of various pallets stacked various sizes.;

10.00

283 1 paper sheets
Upm digi, Finesse gloss, year built 2020, dimension W: 45; dimension H: 32; brand:
Upm digi; type: Finesse gloss; year: 2020; sort: 250 g/m²; description: lot of paper on a
pallet. ca 4000-sheet packed by 250 sheets.;

10.00

284 1 paper
Upm digi, year built 2020, dimension W: 45; dimension H: 32; brand: Upm digi; year:
2020; sort: 130 g/m²; description: lot of new paper on a pallet, 7 packs of about 500
sheets. ;

10.00

285 1 paper
Igepa, Maxigloss hv gesatineerd, year built 2020, dimension W: 32; dimension H: 45;
brand: Igepa; type: Maxigloss hv gesatineerd; year: 2020; sort: 350 g/m²; description: lot
of new paper pallet on about 1000 sheets;

10.00

286 1 paper
Mondi, Div, year built 2020, dimension W: 32; dimension H: 45; brand: Mondi; type: Div;
year: 2020; description: lot of various new copy paper, consisting of ; 300 gr. 250
sheets, 1000 sheets ca 250 gr, 160 gr. 350vel, 100 gr. 1000vel. ;

10.00

287 1 copy paper
Canon, Div, year built 2020, dimension W: 32; dimension H: 45; brand: Canon; type: Div;
year: 2020; sort: 350 g/m²; description: lot of new paper various types and numbers
consisting of ; digital coatedsilk 350 gr. ca 300 sheets. digitalcoatedilk 250 gr. 200vel.
digital coated 170 gr. 1000vel. digital coated 130gr. 1700 sheets. signature vellum 300
gr. 400 sheets. print speed offset 300 gr. 500 sheets.;

10.00

288 1 adhesive labels.
Trade-pack, TTr 40-5030-375, year built 2020, brand: Trade-pack; type: TTr 40-5030-
375; year: 2020; description: lot of new round adhesive labels on roll. various colors per
by 3 rollers. ca 22 boxes;

10.00

289 1 paper sheets
Trophee, year built 2020, dimension W: 210; dimension H: 297; brand: Trophee; year:
2020; sort: 80 g/m²; description: lot of new paper various shapes sizes and colors.
consisting of 20 packs of about 500 sheets of various colors. synapse xm 230 agfa ;

10.00

290 1 paper and labels
Diversen, 420, dimension W: 297; brand: Diversen; type: 420; description: lot of new
paper and label various types of meters and weights. labels in various colors and sizes.;

10.00

291 1 paper
Diverse, 297, year built 2020, dimension W: 420; brand: Diverse; type: 297; year: 2020;
sort: 80 g/m²; description: lot of paper on three pallets. various types;

10.00

 292 1 laminate foil
Albyco, Lr170455c1916 opp lam@ BTMT 455x3000x26x77, brand: Albyco; type:
Lr170455c1916 opp lam@ BTMT 455x3000x26x77; total dimension W: 455 mm;
description: lot of new laminating foils. various types. including opp lamb btmt, ;

50.00

293 1 paper
Antalis. Igepa, year built 2019, brand: Antalis. Igepa; year: 2019; description: lot of new
paper on pallets consisting of ; 35x50 300 gr. congueor smooth white vellum 4800vel.
Bond white 46x64 160 gr. 2250 sheet. hv offset 160 gr. 45x64 250 sheets. self-copying
sheet 45x64 173 gr. 1,000 sheets.;

50.00
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294 1 paper sheets
Igepa antalis, year built 2019, dimension W: 45; dimension H: 64; brand: Igepa antalis;
year: 2019; sort: 135 g/m²; description: lot of new paper various species including. hv
mc satin 300 gr. 4000 sheet. hv mat 135 gr. 4,300 sheets. hv silk 150 gr. 940 sheet.;

10.00

295 1 paper
Igepa , Diverse, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102; brand: Igepa ;
type: Diverse; year: 2019; sort: 135 g/m²; description: lot of new paper on pallets various
types including; hv satin 135 gr. 5250 sheet. woodfree 135 gr. 3600 sheets. woodfree
magno satin 135 gr. 1500 sheets. ;

10.00

296 1 paper
Igepa papyrus, Diverse, year built 2019, dimension W: 60; dimension H: 82; brand:
Igepa papyrus; type: Diverse; year: 2019; sort: 135 g/m²; description: lot of new paper
on pallets various types including; hv offset 120 gr. 6000 sheet. hv satined 150 gr. 3700
sheet. hv 135 1350 satin-finished sheet. hv satin 135 gr. 4700 sheet.;

10.00

297 1 paper
Igepa papier union, Diverse, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102; brand:
Igepa papier union; type: Diverse; year: 2019; sort: 60 g/m²; description: lot of paper
pallet, various types including; hv offset 60 gr. 7000 sheet. self-copying sheet 80 gr.
45x64;

10.00

298 1 paper
Igepa, Diverse, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102; brand: Igepa; type:
Diverse; year: 2019; sort: 300 g/m²; description: lot of new paper on pallet.diverse types
including; 1- -sided sulphate board 350 gr. 1400 sheet. white cardboard cover 250 gr.
200 sheets. 2- -sided sulphate board 300 gr. 400 sheets. hv offset 300 gr. 600 sheets.
fourdrinier 300 gr. 500vel.;

10.00

299 1 paper
Igepa, Diverse, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90; brand: Igepa; type:
Diverse; year: 2019; sort: 135 g/m²; weight: 1200 kg; description: lot of new paper on
pallets various types including; coated woodfree 600 sheets. hv satined 150 gr. 1750
sheets. roma pressure 100g. 985 sheet. Munken white 115 gr. 5500 sheet bugro solaris
120 gr. 2000 sheets. ;

10.00

302 1 executive office
Twinform, Largeluxe, brand: Twinform; type: Largeluxe; management desk: yes;
dimension L: 240 cm; dimension W: 120 cm; dimension H: 73 cm; height adjustable:
yes; pedestal: yes; office chair: yes; description: boardroom table with wood cut print
sheet and generates pedestal, plastic inlaid writing area. This lot is located on the first
floor there is no lift. eea is demountable .;

10.00

303 2 filing cabinet
Desko, Hewame, brand: Desko; type: Hewame; roll-front cabinet: yes; sliding doors: no;
dimension L: 47 cm; dimension W: 120 cm; dimension H: 136 cm; description: roller
shutter cupboards with two shelves each. 1 key available. Note that these lots are
located on the second floor, there is no elevator ;

10.00

304 2 desks and table
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 240 cm;
dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: no; office
chair: yes; description: corner unit office, equipped with roller door cabinets 80x40x75.
excluding the picture shown computers and accessories. note this lot is located on the
first floor there is no lift.;

10.00

 306 1 litho stone
description: nostagische litho stone image. This is a part of a stone with print 's James
Galloway, wholesales potato Mercant. note this lot is located on the first floor there is no
lift.;

10.00
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307 2 Desk setup
Desko, Pewa50, brand: Desko; type: Pewa50; corner desk: yes; dimension L: 240 cm;
dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; pedestal: yes; office
chair: yes; description: two angled agencies, including roller shutter cabinets. excluding
the picture shown computers and accessories. note this lot is located on the first floor
there is no lift.;

10.00

 309 9 phone
Siemens, Gigaset, brand: Siemens; type: Gigaset; wireless: yes; number of hand sets:
9; charger: yes; description: various mobile phones oplaader. iPhone 4 without charger,
htc mobile, nostalgic 2x Nokia mobile phones. note this lot is located on the first floor
there is no lift.;

10.00

 311 1 office supplies.
Div., brand: Div.; description: set Office Supplies consisting of various punches staplers ;

10.00

 312 2 Box box
Ikea, Blokkenkast, brand: Ikea; type: Blokkenkast; dimension L: 184 cm; dimension W:
44 cm; dimension H: 39 cm; description: two blocks of cabinets, provided with five
compartments. including the accessories shown in the picture. including 6 leffe specialty
glasses in box. note this lot is located on the first floor there is no lift.;

10.00

 313 1 Laser printer
Kyocera, Ecosys fs 9130dn, serial number Pau0906414, brand: Kyocera; type: Ecosys
fs 9130dn; serial number: Pau0906414; paper size: A3; number of trays: 2; ethernet
printer: yes; touchscreen: yes; description: laser printer. including various toners.;

10.00

 314 1 printer copier
HP, Cb416A, serial number Cnrtc2n1v7, brand: HP; type: Cb416A; serial number:
Cnrtc2n1v7; color printer: yes; ethernet printer: yes; description: hp printer, fax machine
with copieer function. including various toners. note this lot is located on the first floor
there is no lift.;

10.00

 315 1 bookcase
Vitra, Jollie, brand: Vitra; type: Jollie; dimension L: 170 cm; dimension W: 30 cm;
dimension H: 160 cm; description: bookcase. woodgrain design, four shelves. note this
lot is located on the first floor there is no lift.;

10.00

 316 1 coat rack; plant and kitchen stairs
description: coat rack with hangers modern design. including stepladder 5 steps. and
plastic plants. note this lot is located on the first floor there is no lift;

10.00

 318 1 team shirts
Hummel, brand: Hummel; description: 4 sets of 7 sport shirts various sizes and colors,
printed, socks, pants and shirts. two sets of clothes keeper. all this in two sports bags.;

10.00

 319 2 filing cabinet
Bulo, Roldeur, brand: Bulo; type: Roldeur; roll-front cabinet: yes; dimension L: 120 cm;
dimension W: 140 cm; dimension H: 200 cm; description: 2x roller door cupboard with
shelves.;

10.00

320 1 desks and table
Desko, Pewa50-2, brand: Desko; type: Pewa50-2; corner desk: yes; dimension L: 360
cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height adjustable: yes; office chair: yes;
description: double corner disposed management Burau. note this lot is located on the
first floor there is no lift. excluding the picture shown computers and accessories. ;

10.00

 322 1 nostalgic desk
Onbekend, brand: Onbekend; dimension L: 126 cm; dimension W: 63 cm; dimension H:
74 cm; description: special desk nostagic, two drawers left right greenhouse, design
including the art books shown in the picture. and accessories.;

10.00

 323 1 letterbox
Onbekend, brand: Onbekend; infeed size L: 830 mm; infeed size W: 330 mm; infeed
size H: 40 mm; description: type case with various lead characters. e.ea mounted to
wall.;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 324 1 living room bench
Onbekend, brand: Onbekend; dimension L: 160 cm; dimension W: 50 cm; dimension H:
74 cm; description: nostalgic waiting room set consisting of sofa, 3x cube side table,
schemerlamp.inclusief books. note this lot is located on the first floor there is no lift.;

10.00

 325 1 crafting table
Eigenbouw, Robuust, brand: Eigenbouw; type: Robuust; dimension L: 240 cm;
dimension W: 74 cm; dimension H: 74 cm; office chair: yes; description: robust table
set-up, e, e, a is mounted on two trestles. nor masief worktop 7 cm thick. exclusively on
the photographs shown accessories and computers. note this lot is located on the first
floor there is no lift.;

10.00

 326 1 bookshelf
Onbekend, brand: Onbekend; total dimension L: 2400 mm; total dimension H: 1000 mm;
description: Modern book display shelf. including books. note this lot is located on the
first floor there is no lift;

10.00

 327 1 art books in bookcase.
description: various art books in two bookcases various titles. note this lot is located on
the first floor there is no lift.;

50.00

 328 1 art books
description: various art books in two bookcases various titles. note this lot is located on
the first floor there is no lift.;

50.00

 329 3 whiteboards and flipchart
Staples, Wit, brand: Staples; type: Wit; dimension L: 90 cm; dimension W: 120 cm;
description: whiteboard 3x, wall mounted. note this lot is located on the first floor, there is
no elevator.;

10.00

 330 1 books
Diversen titel, type: Diversen titel; description: set of three compartments cabinets. Five
subjects, including books various titles. ;

10.00

 331 1 filing cabinet
Desko, Tessaw, brand: Desko; type: Tessaw; sliding doors: yes; dimension L: 40 cm;
dimension W: 120 cm; dimension H: 120 cm; description: filing cabinet with shelf rack .
clock plant two bottles of vodka.;

10.00

 332 1 scaffolding wooden table.
dimension L: 200 cm; dimension W: 97 cm; dimension H: 76 cm; description: design
table tiger wood steel frame. 4 chairs. including books various titelss.;

10.00

 333 1 filing cabinet
Desko, brand: Desko; roll-front cabinet: yes; dimension L: 40 cm; dimension W: 120 cm;
dimension H: 160 cm; description: roldeurkast. including books various titles;

10.00

334 1 paper
Papier union, Inapa hv offset, year built 2019, dimension W: 63; dimension H: 88; brand:
Papier union; type: Inapa hv offset; year: 2019; sort: 80 g/m²; weight: 600 kg;
description: lot of new paper on pallets. Inapa hv offset white. 10550-sheet;

10.00

335 1 paper
Papyrus, Plano superior bankpost, year built 2019, dimension W: 32; dimension H: 46;
brand: Papyrus; type: Plano superior bankpost; year: 2019; sort: 90 g/m²; weight: 100 kg;
description: -lot of new paper packed in 500-sheet reams. 15 packs.;

10.00

336 1 paper
Antalis, Romandruk, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90; brand: Antalis;
type: Romandruk; year: 2019; sort: 90 g/m²; weight: 500 kg; description: lot of new paper
on pallets various types including; roma print white 90g. 3000 sheets. natural white
cardboard 400 gr. 1525 sheet.;

10.00

337 1 paper
Igepa, Malmero blanc, year built 2019, dimension W: 70; dimension H: 100; brand:
Igepa; type: Malmero blanc; year: 2019; sort: 300 g/m²; description: lot of new paper on
pallets various types including; liner board 300 gr. 900 sheets. Bond without watermark
120 gr. 5250 sheet. hv Maci silk satin 150 gr. 1850 sheets;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



338 1 paper
Papyrus, Hv offset , year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 91; brand: Papyrus;
type: Hv offset ; year: 2019; sort: 140 g/m²; weight: 400 kg; description: lot of new paper
on pallets various types including; hv offset t4 white 140 gr. 3000 sheets. hv offset 115 °.
1400 sheet. ;

10.00

339 1 paper
Papier union, Hv gesatineerd infinity condat hv gloss, year built 2019, dimension W: 65;
dimension H: 92; brand: Papier union; type: Hv gesatineerd infinity condat hv gloss; year:
2019; sort: 250 g/m²; weight: 200 kg; description: lot of new paper pallet. hv satined mc
white infinity condat hv sheet gloss mc 2150;

10.00

340 1 paper
Igepa, Diverse, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90; brand: Igepa; type:
Diverse; year: 2019; sort: 150 g/m²; weight: 200 kg; description: lot of new paper on
pallets various types including; hv silk satin maxi mc 150 gr. 1200 sheets. hv offset maxi
120 gr. 2500 sheets;

10.00

341 1 paper
Sappi, Silk coated, year built 2019, dimension W: 88; dimension H: 63; brand: Sappi;
type: Silk coated; year: 2019; sort: 170 g/m²; weight: 100 kg; description: lot of new
paper pallet silk coated 170 gr. ca 2000 sheets;

10.00

342 1 paper
Igepa, Primium offset board, year built 2020, dimension W: 46; dimension H: 64; brand:
Igepa; type: Primium offset board; year: 2020; sort: 300 g/m²; description: lot of new
paper pallet approximately 600 sheets 300 gr. soporset premium offset;

10.00

343 1 paper
Igepa, Diverse soorten, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102; brand:
Igepa; type: Diverse soorten; year: 2019; sort: 250 g/m²; description: lot of new paper on
pallets various types including; hv satin maxi gloss 250 gr. 2800 sheet. 1- -sided
silfaatkarton 190 gr. 2000 sheets.;

50.00

344 1 paper
Igepa, year built 2019, dimension W: 65; dimension H: 92; brand: Igepa; year: 2019;
sort: 200 g/m²; weight: 150 kg; description: lot of new paper on pallets various types
including; woodfree 200 gr. 1,000 sheets. hv silk 250g. 1300 sheet.;

10.00

 lot of paper, on pallets (various types) B

 345 1 book packaging.
Progress, Progress pack eco, year built 2019, brand: Progress; type: Progress pack
eco; year: 2019; dimension L: 300 mm; dimension W: 220 mm; dimension H: 80 mm;
description: book packaging. new product about 1260 copies on pallet.;

10.00

 346 1 business card boxes
Jip, Transparant, year built 2020, brand: Jip; type: Transparant; year: 2020; total
dimension L: 92 mm; total dimension W: 60 mm; total dimension H: 50 mm; description:
lot of new business card boxes. transparent, lid bottom. thickness 240 mu. PVC
material. new price € 0,60 each. packed 15 boxes per 100 pieces. about 1500 pieces.;

50.00

 347 1 cardboard boxes.
Mudropack, 7325415, year built 2019, brand: Mudropack; type: 7325415; year: 2019;
dimension L: 310 mm; dimension W: 220 mm; dimension H: 275 mm; description: lot of
new cardboard boxes on pallets. 29 packs of 25 pieces;

10.00

 348 1 book packaging
Progresspack, Ld145, year built 2019, brand: Progresspack; type: Ld145; year: 2019;
dimension L: 460 mm; dimension W: 320 mm; dimension H: 75 mm; description: lot of
cardboard sleeves serving packing books and some materialen.met adhesive strip. 9
packs of 20 pieces;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 349 1 cardboard tubes
Tupack, Pplb10.03, year built 2018, brand: Tupack; type: Pplb10.03; year: 2018;
dimension L: 510 mm; dimension W: 105 mm; dimension H: 105 mm; description: lot of
new square tubes on a pallet. Premium brown. 510x105x105 approximately 640 pieces.
with adhesive.;

10.00

 350 1 design boxes
Klimabox, Vo19-047134, year built 2019, brand: Klimabox; type: Vo19-047134; year:
2019; dimension L: 310 mm; dimension W: 220 mm; dimension H: 100 mm; description:
lot of new klimabox boxes offered / white cover. about 90 packs of 25 copies.;

10.00

 351 1 book case
Tupak packaging bv , bvT0 wit 001 250x325, brand: Tupak packaging bv ; type: bvT0 wit
001 250x325; dimension L: 250 mm; dimension W: 325 mm; description: lot of books
sleeves serving packing books and some produckten. 10mpakken of about 25 pieces.;

10.00

 352 1 cardboard boxes
Mudropack, A4, year built 2019, brand: Mudropack; type: A4; year: 2019; dimension L:
305 mm; dimension W: 220 mm; dimension H: 190 mm; description: lot of new
cardboard boxes on pallets. approx 27 packs of about 15 copies.;

10.00

 353 1 greyboard.
Igepa, Graupappe, brand: Igepa; type: Graupappe; dimension L: 640 mm; dimension W:
900 mm; description: lot of gray board new packed on pallets 700 gr. ca 250 kg ;

10.00

 354 1 frame rack
Steelworks, 140, year built 2017, brand: Steelworks; type: 140; year: 2017; infeed size
L: 2150 mm; infeed size W: 680 mm; infeed size H: 1400 mm; description: steel frame,
used for storing oil drums. equipped with grids. ;

10.00

 403 1 Water cooler
Aquarius, serial number 0310851206, brand: Aquarius; serial number: 0310851206;
total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1380 mm; description: water cooler with
a cup holder, empty reservoir. note this lot is located on the third floor there isgeen
elevator.;

10.00

404 3 desk setup
Desko, Cheafdisign, brand: Desko; type: Cheafdisign; corner desk: yes; management
desk: yes; dimension L: 160 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; height
adjustable: no; pedestal: yes; office chair: yes; description: set of three executive offices
and two meeting tables. birch wood finish. stylish design features for cable. 3 drawer
units/ filling pedestal . 8x roldeurkast upper side with wood finishing plate with print.
language into five luxury office chairs excluding the picture shown computers and
accessories. note this lot is located on the third floor with no elevator.;

10.00

 office furniture

 405 3 canteen chair
Vepa, Patvdsi, brand: Vepa; type: Patvdsi; dimension L: 180 cm; dimension W: 90 cm;
dimension H: 75 cm; description: set of three canteen tables complete with 12
upholstered chairs with armrests .. watch this lot is located on the third floor there is no
lift.;

10.00

 406 1 Television
Philips , 40pfk4100/12, year built 2016, serial number Fz3a1610010453, brand: Philips ;
type: 40pfk4100/12; year: 2016; serial number: Fz3a1610010453; screen size (inch): 40
″; screen type: LED; Full HD: yes; electric connection: 230 V; description: Full HD LED
display, 40 "resolution 1920x1080p luminance 200cd / m 2, all this to a wall mounted
with mounting bracket. exclusive remote control. note this lot is located on the third floor
there is no lift.;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 407 6 other art
Schilderij, type: Schilderij; artist: Briels; presenting: Diverse; style: Modern; signed by:
Briels; description: 5 works of art signed by @ Briels / 91 with the titles' partner '' the
viragist 'charioteer' the manneguin 'harbor pilot' year 91 the urbanization artist Clemens
Briels. e.ea in aluminum frame with glass. watch these plots are located on the third floor
there is no lift.;

10.00

 408 18 canteen chair
Swan, Blue, brand: Swan; type: Blue; stackable: yes; description: stacking chairs with
plastic seat two colors white and blue;

10.00

 409 1 microwave
Severin, Mw7855, brand: Severin; type: Mw7855; stainless steel: yes; power: 0.8 kW;
digital control: yes; electric connection: 230 V; description: neat microwave oven with grill
function, bread roster / tostijzer inventum and refrigerator. Liebherr table model note this
lot is located on the third floor with no elevator.;

10.00

 420 1 paper drill
Citaborna, 180 tweekops boormachine, brand: Citaborna; type: 180 tweekops
boormachine; electric connection: 230 V; description: citaborna two head paper drill
machine.;

10.00

 421 1 book binding device
Opus metalbind, Mb300, brand: Opus metalbind; type: Mb300; description: opus metal
binding. serving to bind loose-leaf sistemen aanpers with metal strip. various strips and
accessories .;

10.00

 422 1 perforating device 10.00 422 1 perforating device
Cyclos, Gpm 315, brand: Cyclos; type: Gpm 315; description: creaser perforator ;

10.00

 423 1 ink mixing device
Vacumatic, Inktmeng sisteem, brand: Vacumatic; type: Inktmeng sisteem; electric
connection: 230 V; description: vacumatic ink mix schist sisteem.;

10.00

 424 1 crease perforating device
Morgana, Docucreaser, brand: Morgana; type: Docucreaser; description: documents
crease device manually.;

10.00

 425 1 perforating device
Keesie, Handmatic, brand: Keesie; type: Handmatic; description: manual perforating
device.;

10.00

 426 1 punching device
Gbc, Magnapunch, brand: Gbc; type: Magnapunch; electric connection: 230 V;
description: gbc punching device.;

50.00

 427 1 scales 25
Mettlet, Pj6000, brand: Mettlet; type: Pj6000; electric connection: 230 V; description: ink
scale digital.;

10.00

 428 1 paper drill
Elcos, Dubbelkops, brand: Elcos; type: Dubbelkops; electric connection: 230 V;
description: double head paper drill machine standing model with foot control;

10.00

 429 1 Riller
Multigraf, Eurofold touchline c375, year built 2014, serial number 375720, brand:
Multigraf; type: Eurofold touchline c375; year: 2014; serial number: 375720; electric
connection: 230 V; description: fully automatic creasing system with air intake suitable for
paper and cardboard with touchscreen approx. 6000 sheets per hour. ;

50.00

 430 1 slitter cutter creaser
Duplo, Dc645, year built 2005, serial number 50453510, brand: Duplo; type: Dc645;
year: 2005; serial number: 50453510; description: slitter cutter creaser automatically 80
programs. ;

50.00

 431 1 Booklet maker
Nagel foldnak, Booklet maker.compact, serial number 81200002, brand: Nagel foldnak;
type: Booklet maker.compact; serial number: 81200002; electric connection: 230 V;
description: booklet maker, foldnak 8, nail trimmer;

50.00
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 432 1 labeler
Astro, 9300, brand: Astro; type: 9300; electric connection: 230 V; manual present: yes;
description: automatic labeler;

10.00

 433 1 binding system
O.m., Soyus, brand: O.m.; type: Soyus; electric connection: 230 V; description: tape
binding system.;

10.00

 434 1 round corner device
Stago / plockmatic, Esm 20, brand: Stago / plockmatic; type: Esm 20; description:
manual round corner device.;

10.00

 435 1 punching device
Dahle, 75030, brand: Dahle; type: 75030; description: punching device;

10.00

 436 1 Wire-O punch closes app.
Renz, brand: Renz; description: renz punch and close device. ;

10.00

 437 1 block binder
Nagel rinak, 26/6, brand: Nagel rinak; type: 26/6; electric connection: 230 V; description:
block staple device;

10.00

 438 1 banding device.
Busch, Tb22pi, year built 1994, serial number 370/1115, brand: Busch; type: Tb22pi;
year: 1994; serial number: 370/1115; description: banding machine table model including
box with tires .;

10.00

 439 1 wire-0 sealing device
Albyco, Binder mc320, brand: Albyco; type: Binder mc320; description: intelligent closer
connect device.;

10.00

 440 1 stapler stapler
Nagel rinak, 26/6, brand: Nagel rinak; type: 26/6; electric connection: 230 V; description:
tabletop block stapler.;

10.00

 441 1 hand stapler
Nagel, Enak 50/200nietapparaat, brand: Nagel; type: Enak 50/200nietapparaat;
description: not device;

10.00

 442 1 tap sheet punch
Cyclos, Cp20, brand: Cyclos; type: Cp20; description: tab punch manually. round punch;

10.00

 443 1 round corner device.
Aldox, Diamand 1, brand: Aldox; type: Diamand 1;

10.00

 444 1 densitometer
Teckon, R410, brand: Teckon; type: R410; description: densitometer in box ;

10.00

 445 1 densitometer
Macbeth, Colorchecker spi, brand: Macbeth; type: Colorchecker spi; description:
densitometer in box.;

10.00

 446 1 densitometer
Viptronic, Vipdens c3, brand: Viptronic; type: Vipdens c3; description: densitometer in
case.;

10.00

 447 1 densitometer
Teckkon, Sd620, brand: Teckkon; type: Sd620; description: densitometer in case.;

10.00

 448 1 laminating machine
Royal sovereign, Rsl2701T, brand: Royal sovereign; type: Rsl2701T; description:
laminating machine. ;

50.00

 449 1 paper drill
Stago, ASS 2015, brand: Stago; type: ASS 2015; number of drills: 2; manually operated:
yes; electric connection: 230 V; description: Paper double-head drilling machine;

50.00

 450 1 folding machine
Morgana, Major folder 904222, serial number 90075GDAB, brand: Morgana; type: Major
folder 904222; serial number: 90075GDAB; number of buckles: 2 pcs; description:
folding machine . ;

100.00
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 451 1 laminating machine
Foliant gemini, Gemini compressor 400A, year built 2007, serial number
07111857400gca, brand: Foliant gemini; type: Gemini compressor 400A; year: 2007;
serial number: 07111857400gca; description: foliant laminating machine automatic
feeder vacubelt jogger size max 38x58 cm;

100.00

 453 1 envelope feeder
Hhans wahli, TM 532, year built 1998, serial number 98-0020, brand: Hhans wahli; type:
TM 532; year: 1998; serial number: 98-0020; description: automatic envelopes feeder
complete with delivery belt.;

100.00

 455 1 foam cutter
Keencut evolution, Evolution, year built 2017, brand: Keencut evolution; type: Evolution;
year: 2017; description: foam cutter mounted on table.160 cm;

50.00

 456 1 stacker
Jungheinrich , EMC-10G-117-156E, year built 2000, serial number 97002236, brand:
Jungheinrich ; type: EMC-10G-117-156E; year: 2000; serial number: 97002236; lifting
capacity: 1000 kg; fork length: 110 mm; lifting height: 1700 mm; stand-on stacker: yes;
battery charger: yes; description: Electric lift stacker with ingebouwede battery chargers .
;

100.00

 500 20 other clothing and textiles
Fruit of the loom, Classic sweat, brand: Fruit of the loom; type: Classic sweat; coton:
yes; size (letter): Xxl; description: lot of sweatshirts. long sleeve. white with red print
"Swirl's ice cream.;

10.00

 501 50 apron
Karlowsky, Pure, brand: Karlowsky; type: Pure; coton: yes; synthetic: yes; total dimension
W: 75 mm; total dimension H: 100 mm; description: lot of suspend. red. new produckt.
overprint. Swirl's ice cream. box with about 50 pieces.;

10.00

 502 500 envelopes
Enveloppe, Design one, brand: Enveloppe; type: Design one; total dimension L: 545
mm; total dimension W: 420 mm; description: lot of envelopes. white board gray back.
adhesive edge. about 50 packs of 50 pieces. new product.;

10.00

 503 440 books
Opgeven is geen optie, De boeken fabriek, year built 2017, brand: Opgeven is geen
optie; type: De boeken fabriek; year: 2017; total dimension L: 170 mm; total dimension
W: 10 mm; total dimension H: 240 mm; description: lot of books. title giving up is not an
option by Ineke van Pelt. The shocking story of jermain Wind. ISBN.978-90-6663-083-3;

10.00

 504 2,000 deed window envelopes
Mercateo, Congueror txt verg wit, brand: Mercateo; type: Congueror txt verg wit; total
dimension L: 324 mm; total dimension W: 229 mm; description: window envelopes. top
left window. 120 grs. new in Box. 8 boxes with 250 copies.Tapelock adhesive strip.;

10.00

 505 375 books
Titel ‘Tijd is geld’ , brand: Titel ‘Tijd is geld’ ; total dimension L: 240 mm; total dimension
W: 160 mm; description: lot of books. Title Time is money. Why overdue traditional
accounting systems customers. Joyce I. Warnacut. lot of 15 boxes each containing 26
copies.;

10.00

 506 17 doors
Flipflap, brand: Flipflap; description: lot of access flaps transparent plastic. 238 29.5 cm
width . provided with four mounting holes on one side. This is a new produckt.;

10.00

 507 1 laminating machine
GMP, Business roll laminator excel lam micro 655rr, brand: GMP; type: Business roll
laminator excel lam micro 655rr; infeed width: 660 mm; digital control: yes; electric
connection: 230 V; total dimension L: 910 mm; total dimension W: 700 mm; total
dimension H: 460 mm; description: roll laminator. ra binding heat laminator from roll.;

50.00
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 508 28 adhesive labels
Master, Henkie, serial number 90140, brand: Master; type: Henkie; serial number: 90140;
total dimension L: 210 mm; total dimension W: 297 mm; description: labels 4 per sheet.
approx. 4000 labels per box. label size 9x14 cm new product. ;

10.00

 509 1 Christmas tree
Noordpool, Stijgerhout, year built 2019, brand: Noordpool; type: Stijgerhout; year: 2019;
dimension W: 120 cm; dimension H: 193 cm; description: Christmas tree made of
scaffolding wood. timelessly designed Christmas decoration. ;

10.00

 510 1 Tool kit
Wesma, Superhandig, brand: Wesma; type: Superhandig; description: set various hand
tools. complete with first aid box should go wrong.;

10.00

 511 1 air compressor
Creemers, Mobiel 220 k, year built 1998, serial number 69065-01, brand: Creemers;
type: Mobiel 220 k; year: 1998; serial number: 69065-01; capacity: 8 bar; buffer tank
content: 40 l; electric connection: 400 V; own weight: 51 kg; description: compressor
with convenient transportation handle and wheels.;

10.00

 512 1 pallet tying machine
Panhuijsen, 2.5 663429, year built 2016, brand: Panhuijsen; type: 2.5 663429; year:
2016; description: pallet strapping machine. including 2 rolls of tie band. tensioning
device. corner protectors. tie-down clips. adhesive tape device and 12 rolls of adhesive
tape.;

10.00

 514 41 books
Tilburg stad met een levend verleden., Geschiedenis van Tilburg. , brand: Tilburg stad
met een levend verleden.; type: Geschiedenis van Tilburg. ; total dimension L: 330 mm;
total dimension W: 250 mm; description: lot of books. Deluxe edition hard tire with dust
jacket. Tilburg city with a living past. Tilburg's history from the Stone Age to the twentieth
century. lot of of about 41 new books boxed. ISBN 90-9015185-0;

10.00

 515 325 books
Intilburg, Voici, brand: Intilburg; type: Voici; description: lot of books from the series'
intilburg'tital Voici the remarkable life of John majoieplezierdichter columnist journalist.
"Ed Painters. approximately 325 new books in boxes. voici the;

10.00

 516 11 books
Een leven lang willem II, brand: Een leven lang willem II; description: lot of books titled
"Lifelong willem II Peter Année. ditbetreft new boxed product.;

10.00

 517 20 envelopes
Chambord 90, 46510, brand: Chambord 90; type: 46510; description: lot of envelopes
162x229 mm. extra white hv bond in gray print. panel on the right 30x110 mm lot of of 20
boxes on the pallet 500 envelopes per box.;

10.00

 518 35 books
Intilburg, Tilburg in kleur 1900-1930, serial number Isbn 978-90-6663-056-7, brand:
Intilburg; type: Tilburg in kleur 1900-1930; serial number: Isbn 978-90-6663-056-7;
description: lot of books from the series 'training in Tilburg' titled Tilburg color 1900-193-
the most beautiful colored postcards. by Ronald Peeters. 45 boxes on the pallet. with a
total of approximately 525 new books in box.;

10.00

 519 12 books
Tilburgse textiel in beeld., Textiel in beeld, year built 2016, serial number Isbn 978-90-
6663-078-9, brand: Tilburgse textiel in beeld.; type: Textiel in beeld; year: 2016; serial
number: Isbn 978-90-6663-078-9; description: lot of new books. title Tilburg textile
screen. Ronald Peeters & Ton Wagemakers. lot of 12 boxes on pallet. each eighth book
about 96 books. in hardebanfluxe edition.;

10.00

 520 4 puzzles
La vierge noir, 348994, brand: La vierge noir; type: 348994; description: lot of puzzles in
bags 500 pieces called "la vierge noir about 200 pieces per box 4 boxes.;

10.00
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 521 20 books
Intilburg, Met voorbedachte rade, serial number Isbn978-90-6663-061-1, brand:
Intilburg; type: Met voorbedachte rade; serial number: Isbn978-90-6663-061-1;
description: lot of new books. uitde serie'intilburg. Title "premeditated?" murder in Tilburg
1868-1972.doorBerry Old Heusden. 20 boxes each with 19exemplaren on pallet.;

10.00

 522 12 books
Intilburg, Jeruzalem, koningshoeven en armhoefse akkers., serial number Isbn. 978-90-
6663-096-3, brand: Intilburg; type: Jeruzalem, koningshoeven en armhoefse akkers.;
serial number: Isbn. 978-90-6663-096-3; description: lot of books from the series'
training in Tilburg. Title jerusalem king hooves and armhoefse fields. by Ronald Peeters.
12 boxes on a pallet, each with approx 20exemplaren.;

10.00

 523 27 books
Intilburg, Grenzeloos Tilburg 1914-1918, year built 2014, serial number Isbn. 978-90-
6663-058-1, brand: Intilburg; type: Grenzeloos Tilburg 1914-1918; year: 2014; serial
number: Isbn. 978-90-6663-058-1; description: lot of new books in the series
intilburg.Titel 'boundless Tilburg a city full of refugees 1914-1918. lot of of 27 cartons on
a pallet, each with about 20 copies.;

10.00

 524 6 self-adhesive labels on a roll
Master, Dymo, serial number 99012, brand: Master; type: Dymo; serial number: 99012;
weight: 155 kg; description: lot of self-adhesive labels on roll. 36x89 mm. 6 boxes of
each roll 100 new product. ;

10.00

 525 1 books
Kleine muis en het grote hart, Kinderboek, serial number Isbn 978-90-6663-059-8,
brand: Kleine muis en het grote hart; type: Kinderboek; serial number: Isbn 978-90-
6663-059-8; description: lot of children's books. Title Little Mouse and the big heart. by
Nadine Witteman.2 boxes on a pallet, each with 32 pieces. new books.;

10.00

 526 1 books
‘O’ prachtig huis’ , De goirkese kerk in Tilburg., year built 2015, serial number Isbn 978-
90-74418-20-1, brand: ‘O’ prachtig huis’ ; type: De goirkese kerk in Tilburg.; year: 2015;
serial number: Isbn 978-90-74418-20-1; description: lot of books. 6 cartons on a pallet,
each with 13 copies. Title O Practig house. goirkese the church in Tilburg; history,
building and stock-taking. by Joost van Tilburg Hest.uit historical series 19.;

10.00

 527 5 books
Intilburg, Veertien tuinen vier seizoenen, year built 2015, serial number Isbn. 978-90-
6663-066-6, brand: Intilburg; type: Veertien tuinen vier seizoenen; year: 2015; serial
number: Isbn. 978-90-6663-066-6; description: lot of books from the series and training
in Tilburg historical series part 11. Title fourteen gardens four seasons. Jeroen
Ketelaars. 5 boxes on a pallet, each with approx 32 minutes.;

10.00

 528 3 books
Gilde st. Joris Udenhout , Opeenstapeling van letters en woorden., year built 2006,
brand: Gilde st. Joris Udenhout ; type: Opeenstapeling van letters en woorden.; year:
2006; description: lot of new books. Three boxes on each pallet 15 of specimens. Title
Guild St.Joris Udenhout 1594-2006. by Rob Weijtmans.;

10.00

 529 24 books
VanGoch Brabant, In de voetsporen van Vincent van Goch, serial number Isbn.978-90-
6663-090-1, brand: VanGoch Brabant; type: In de voetsporen van Vincent van Goch;
serial number: Isbn.978-90-6663-090-1; description: lot of new books 24 boxes on a
pallet. each with about 14 copies. Title in the Brabant footsteps of Vincent van Goch.
landscape, rural life and weavers gefotografferd from 1865-1920. Ronald Peeters &
Emy Thorissen.;

50.00

Lot Number Description Starting Bid



 530 6 books
VanGochBrabant, Wandering throug Brabant , serial number Isbn. 978-90-6663-091-8,
brand: VanGochBrabant; type: Wandering throug Brabant ; serial number: Isbn. 978-90-
6663-091-8; description: lot of new books six boxes on pallets. each with about 14
copies. Title 'wandering through Vincent van Gogh's Brabant. Ronald Peeters & Emy
Thorissen.;

10.00

 531 6 books
Intilburg, Tilburgs textiel in 50 verhalen, serial number Isbn 978-90-6663-095-6, brand:
Intilburg; type: Tilburgs textiel in 50 verhalen; serial number: Isbn 978-90-6663-095-6;
description: lot of new books in six boxes, each about 28 exemplaren.Titel Tilburg textile
in 50 stories. steel book. Ton Wagemakers Ronald Peeters.;

10.00

 532 3 books
Intilburg, Willems wondere wereld, serial number 978-90-6663-093-2, brand: Intilburg;
type: Willems wondere wereld; serial number: 978-90-6663-093-2; description: lot of
new books. 3 boxes, each with approximately 18 copies. Titel'Willems wonderful world
through the eye vanwille, Vreeburg. ;

10.00

 533 8 books
Intilburg, Appetjoek, serial number 978-90-6663-075-8, brand: Intilburg; type: Appetjoek;
serial number: 978-90-6663-075-8; description: lot of new books. 8 boxes on a pallet,
each with approx 25 minutes. Title; Appetjoek scoff and scold in Tilburg, goirle and
surrounding areas. by Ed Painters.;

10.00

 534 24 books
Intilburg, Van acacia tot zilverlinde, serial number 978-90-6663-060-4, brand: Intilburg;
type: Van acacia tot zilverlinde; serial number: 978-90-6663-060-4; description: lot of
new books. 24 boxes on the pallet. with each ca 16 copies. Title 'the most beautiful trees
in Tilburg, from acacie to silver linden. by Han van Meegeren.;

10.00

 535 21 books
Mijnmundial, Het unieke verhaal van een wereldfestival., brand: Mijnmundial; type: Het
unieke verhaal van een wereldfestival.; description: lot of new books. 21 boxes on a
pallet, each with approx. 21 copies. Title "my mundial the unique story of a world festival.
Hans Rube;

10.00

 536 24 books
Beyond the break, Lessen uit een verleden in high performance-teams., serial number
Isbn 978-90-6663-065-9, brand: Beyond the break; type: Lessen uit een verleden in
high performance-teams.; serial number: Isbn 978-90-6663-065-9; description: lot of
new books on pallet. 24 boxes, each with approx. 20 copies. Title Beyond the Break,
less inside a life in high performance teams by Wouter Verbraak.;

10.00

 537 17 books
Koning willem-Alexander ziet Abraham in Tilburg., Wa 50, year built 2017, serial number
Isbn 978-90-6663-079-6, brand: Koning willem-Alexander ziet Abraham in Tilburg.; type:
Wa 50; year: 2017; serial number: Isbn 978-90-6663-079-6; description: lot of new
books. 7 boxes each containing approximately 13 copies. Title "King Willem-Alexander
sees abraham in Tilburg April 27, 2017.;

10.00

 538 4 books
Intilburg, Sinterklaas in Tilburg, serial number 978-90-6663-077-2, brand: Intilburg; type:
Sinterklaas in Tilburg; serial number: 978-90-6663-077-2; description: lot of new books
in 4 cartons with about 25 copies. Title 'Saint Nicholas in Tilburg, from arrival to seven
April. by Ed Painters.;

10.00

 539 5 books
Vrouwenkamer, Gedichten bundel, serial number 978-90-6663-082-6, brand:
Vrouwenkamer; type: Gedichten bundel; serial number: 978-90-6663-082-6; description:
lot of new books. 5 boxes on a pallet. each with approx. 20 copies. Title .Vrouwenkamer,
Ruud Vreeman and Jace van de Ven.;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 540 23 envelopes
Ordonnans, EC4-vl 120grs., brand: Ordonnans; type: EC4-vl 120grs.; total dimension L:
240 mm; total dimension W: 340 mm; description: lot of new envelopes. in 23 boxes
each with 240 envelopes with window to the left and adhesive strip.;

10.00

 541 11 books
Intilburg , De kapelop deHasselt., serial number Isbn. 978-90-6663-054-3, brand:
Intilburg ; type: De kapelop deHasselt.; serial number: Isbn. 978-90-6663-054-3;
description: lot of new books on pallet. 11, boxes of each approx. 25 copies. Title chapel
at Hasselt, an anthology of the work of 40 authors Tilburg.;

10.00

 542 7 books
Humans of Tilburg, Stories, serial number 978-90-6663-092-5, brand: Humans of
Tilburg; type: Stories; serial number: 978-90-6663-092-5; description: lot of new books.
17 boxes on a pallet with ca.16 copies per box. Humans title of Tilburg stories. Merel van
Dooren. 2015-2018;

10.00

 543 1 Large format envelopes
Wellstar, Hsw 13, brand: Wellstar; type: Hsw 13; total dimension L: 540 mm; total
dimension W: 750 mm; description: lot of large-format envelopes pallet. 8 packs of
adhesive strip about 25 copies. measured external dimensions 75x54 cm.;

10.00

 544 6 books
Intilburg, De bevrijding van het papier, serial number 978-90-6663-098-7, brand:
Intilburg; type: De bevrijding van het papier; serial number: 978-90-6663-098-7;
description: lot of new books in six boxes on each pallet with ca.68 copies. Entitled "The
liberation of the paper 75 years of freedom for books, newspapers, libraries and
readers. by EdSchilders.;

10.00

 545 28 envelopes
Cremekraft, 180x230 mm, serial number Code 425, brand: Cremekraft; type: 180x230
mm; serial number: Code 425; description: lot of envelopes, in 28 boxes on pallet with
about 400 envelopes per box. cream kraft 170 grams. with adhesive.;

10.00

 546 20 envelopes
Akte dry seal , 250x340 170 grs., serial number Code 435, brand: Akte dry seal ; type:
250x340 170 grs.; serial number: Code 435; description: lot of new envelopes pallet. 20
boxes with approx. 200 envelopes per box. dryseal. 170 gr 250x340 mm.;

10.00

 547 19 books
De grafzerken van de Sint-jan, Luxe gebonden vier delen in cassette, serial number
Isbn9789086801367, brand: De grafzerken van de Sint-jan; type: Luxe gebonden vier
delen in cassette; serial number: Isbn9789086801367; description: lot of new luxury
bound books. parts of 1 t / m 4 in the cassette. Title "The gravestones of St John at 's-
Hertogenbosch. eea packed in boxes. one cartridge per box, lot of a total of 19 boxes.
retail value of a single cassette is about € 149,00;

50.00

 548 6 opp foil
Howarine, Com oppfolie, brand: Howarine; type: Com oppfolie; description: lot of opp
film. serving banderoleer device. in 6dozen on a pallet. thickness 100my, 150 meterper
roll, core 50 mm, width 30 mm, rolls per box 50, this relates to a new produckt;

10.00

 549 5 books
Beleef Tilburg, 13 byzondere plekken met geschiedenis, serial number Isbn978-90-
6663-100-7, brand: Beleef Tilburg; type: 13 byzondere plekken met geschiedenis; serial
number: Isbn978-90-6663-100-7; description: lot of new books in five boxes on pallets,
58 units per box. Title Experience Tilburg, 13 special places with history "by Chris
Oomes.;

10.00

 550 33 books
Moordhoek, De reconstructie van de moord op Marietje Kessels., serial number
Isbn9789066630000, brand: Moordhoek; type: De reconstructie van de moord op
Marietje Kessels.; serial number: Isbn9789066630000; description: lot of new books on
pallet. 33 boxes each containing 10 books. Title Murder Corner. the reconstruction of the
murder Marietje Kessels in a Catholic church.;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 551 32 presentation tape
SuperRib 4 rings presentatieband, A4 wit, serial number AXP50021, brand: SuperRib 4
rings presentatieband; type: A4 wit; serial number: AXP50021; description: lot of new
presentation ringbandenin 32 boxes on two pallets, each with 14 tires . A4 format. ;

10.00

 552 30 books
Wat Beweegt je?, Portretten van fietsreizigers, serial number Isbn 978-90-803401-6-9,
brand: Wat Beweegt je?; type: Portretten van fietsreizigers; serial number: Isbn 978-90-
803401-6-9; description: lot of new books. 30 boxes on each palletmet 12 books. Title
What moves you? portraits of bike travelers. by Gaele Strootman.;

10.00

 553 29 books
Yūgen, Kunstboek, brand: Yūgen; type: Kunstboek; description: lot of luxury new books
with hard-band, in 29 boxes on pallet 9 books per box. Title Yugen, by Bosco Sodi. ;

10.00

 554 34 books
Intilburg, Ik kan het niet langer houden., serial number 978-90-6663-062-8, brand:
Intilburg; type: Ik kan het niet langer houden.; serial number: 978-90-6663-062-8;
description: lot of new books in 34 boxes each containing 16 copies. from the series
and training in Tilburg Title 'I can not keep it longer' reports about shit, piss flatulence in
Tilburg and adjacent high pressure areas. by Ed Painters.;

10.00

 555 5 books
Beyond the break (engels), Lessons from a life in high performance teams, serial
number Isbn978-90-6663-067-3, brand: Beyond the break (engels); type: Lessons from
a life in high performance teams; serial number: Isbn978-90-6663-067-3; description: lot
of new books in five boxes, each about 20 copies. Title Beyond the break, lessons from
a life in high performance teams. By Wouter Verbaak.;

10.00

 556 19 books
Intilburg, Het gesprek van de dag, serial number 978-90-6663-064-2, brand: Intilburg;
type: Het gesprek van de dag; serial number: 978-90-6663-064-2; description: lot of
new books in nine boxes about 16 copies per doos.uit series training in Tilburg, Title 'the
talk of the' high-profile events from Tilburg in the second half of the 20th century. Marcel
de Reuver.;

10.00

 557 6 books
Intilburg, Tegendraads, serial number Isbn 978-90-6663-070-3, brand: Intilburg; type:
Tegendraads; serial number: Isbn 978-90-6663-070-3; description: lot of new books in
six boxes, each about 22 units per box. Title 'Tegendraads training in Tilburg, Tilburg a
novel. by Ineke van Pelt;

10.00

 558 6 books
Intilburg, Noorderligt podium van het zuiden., serial number Isbn 978-90-6663-076-5,
brand: Intilburg; type: Noorderligt podium van het zuiden.; serial number: Isbn 978-90-
6663-076-5; description: lot of new books in six boxes, each about 16 copies. Title
Noorderligt training in Tilburg, stage of the South from 1984 to 1998. Jeroen Ketelaars
and Lauran Wijffels.;

10.00

 559 2 roller container
Destra Box, 500L, year built 2018, serial number 10039319, brand: Destra Box; type:
500L; year: 2018; serial number: 10039319; capacity content: 500 l; plastic: yes; total
dimension L: 1250 mm; total dimension W: 660 mm; total dimension H: 1140 mm;
description: Destra Box, for archive destruction, great to use as a waste container. with
lid with two 'letterbox' flaps.;

10.00

 560 1 other printing industry
Strapex omsnoeringsmachine, 104 050, year built 1986, brand: Strapex
omsnoeringsmachine; type: 104 050; year: 1986; infeed size L: 600 mm; infeed size W:
500 mm; infeed size H: 400 mm; electric connection: 230 V; total dimension L: 880 mm;
total dimension W: 840 mm; total dimension H: 1500 mm; description: Strapex strapping
device. strapping with nylon rope. including 8 rolls of rope.;

100.00

Lot Number Description Starting Bid



 561 1 strapping machine.
Ching tsai, C7-45, serial number 17303, brand: Ching tsai; type: C7-45; serial number:
17303; infeed size L: 50 mm; infeed size W: 35 mm; infeed size H: 250 mm; electric
connection: 230 V; total dimension L: 770 mm; total dimension W: 720 mm; total
dimension H: 140 mm; description: strapping machine, for strapping parcels or boxes
with nylon rope.;

10.00

 562 1 Stairs
Altrex, Taurus TGB7, year built 2018, brand: Altrex; type: Taurus TGB7; year: 2018;
number of steps: 7; aluminium: yes; weight: 142 kg; total dimension LxWxH: 240x14x57
cm mm; description: Expandable stage with seven rungs in very good condition. taurus
tgb 1x7. max working height about 1.65 meters.;

10.00

 563 1 single clamp hanging machine
Planax, Perfect binder FII, year built 1996, serial number 074074/ 5464, brand: Planax;
type: Perfect binder FII; year: 1996; serial number: 074074/ 5464; working width: 380
mm; electric connection: 400 V; total dimension L: 1280 mm; total dimension W: 750
mm; total dimension H: 1500 mm; description: 1 clamp perfect binder, cold glue system,
fear station, automatic pressing, paper dust extractor, maximum thickness 36 mm, max
height 350 mm;

500.00

564 3 greyboard
Smurfit kappa, 70.017.985, year built 2020, brand: Smurfit kappa; type: 70.017.985;
year: 2020; dimension L: 900 mm; dimension W: 640 mm; description: 3 pallets of new
product. greyboard. 700 grams / m2 approx 2500 sheets.;

100.00

 565 8 cardboard boxes
Emkapak, Gia502, year built 2020, brand: Emkapak; type: Gia502; year: 2020;
dimension L: 308 mm; dimension W: 218 mm; dimension H: 275 mm; description: lot of
pre-printed cartons. ca 720 boxes per pallet. This is a new product and is tied on a
pallet. ;

50.00

 566 16 cardboard boxes.
Emkapak, Doos+pe coating, year built 1919, brand: Emkapak; type: Doos+pe coating;
year: 1919; dimension L: 304 mm; dimension W: 2140 mm; dimension H: 310 mm;
description: lot of A4 brown boxes on pallet 16 packs of 25 pieces. ;

10.00

567 1 paper sheets
Antalis/igepa, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102; brand: Antalis/igepa;
year: 2019; sort: 60 g/m²; weight: 400 kg; description: lot of , paper, various species,
including hv offset 100 gr 1000 sheets, 1125 sheets hv offset 100 gr, hv write white 60
grams, hv offset 115 grams of 750 sheets, two -sided sulfate white board 300 grams of
200 sheets.;

10.00

568 1 paper
Sappi/ igepa antalis, Hv offset, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90;
brand: Sappi/ igepa antalis; type: Hv offset; year: 2019; sort: 120 g/m²; description: lot of
paper various types including; hv offset 120 gr. 3550 sheet, mat hv mc 135 gr. 378
sheets, silk hv 150 gr. 625 sheets, hv mat mc 115 grams to 1600 sheets, hv silkmc 170
gr. 1275 sheet.;

10.00

569 1 paper
Munken/ igepa/, Hv print white, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102;
brand: Munken/ igepa/; type: Hv print white; year: 2019; sort: 100 g/m²; weight: 400 kg;
description: lot of white -apier various types including; roma pressure 100 gr white 1925-
sheet, duplex board 400 gr ironed 1100 sheets, coated woodfree 300 gr 230 sheets,
coated woodfree 90 g of 2375-sheet.;

10.00

570 1 paper
Papyrus/ igepa/ antalis/ , Sulfaat karton, year built 2019, dimension W: 72; dimension H:
102; brand: Papyrus/ igepa/ antalis/ ; type: Sulfaat karton; year: 2019; sort: 350 g/m²;
description: lot of paper various types including; 2 -sided sulphate board 350 gr. 6,000
sheets of 36x50, 2 -sided sulfate 360 g 450 sheets, book paper white 80 gr. 2100
sheets, freelife centostelle 120 gr. 1425 sheet.;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



571 1 paper
Igepa/ payrus., Hv offset wit, year built 2019, dimension W: 65; dimension H: 92; brand:
Igepa/ payrus.; type: Hv offset wit; year: 2019; sort: 100 g/m²; weight: 450 kg;
description: lot of paper various types including coated woodfree white 170 gr. 1425
sheet. hv offset white 100g 4,250 sheets. Ensocoat single-sided sulphate 250 gr 1375
sheets.;

10.00

572 1 paper
Igepa, 1-zijdig sulfaat karton wit, year built 2019, dimension W: 70; dimension H: 100;
brand: Igepa; type: 1-zijdig sulfaat karton wit; year: 2019; sort: 240 g/m²; weight: 200 kg;
description: lot of various types of paper, including card symbol 1 -sided sulphate board
240 gr. 950vel, stucco old mil 120 gr. white 500 sheets, soporset 80 gr. 1600 sheets.;

10.00

573 1 paper
Antalis/ igepa, Hv matt, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90; brand:
Antalis/ igepa; type: Hv matt; year: 2019; sort: 100 g/m²; description: lot of paper various
types including; hv matt 100 gr. 2050 sheets, white hv offset 70 gr. 6800 sheet. hv offset
white 80 gr. 1825 sheets;

10.00

574 1 paper
Sappi/igepa, Hv offset, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102; brand:
Sappi/igepa; type: Hv offset; year: 2019; sort: 100 g/m²; weight: 400 kg; description: lot
of paper various types including hv offset 100 gr. 1000 sheets, 1 -sided sulfate, 220
grams of sheet 425, 1 -sided sulfate board 120 gr 575 sheet. hv matt 200 gr. 675 sheet.
hv gestatineerd 115 gr. 775 sheet.;

10.00

575 1 paper
Igepa / antalis, Hv gesatineerd, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102;
brand: Igepa / antalis; type: Hv gesatineerd; year: 2019; sort: 115 g/m²; weight: 500 kg;
description: lot of paper various species including, hv satin 115 gr. 3275 sheet. hv offset
220 gr. 600 sheets. hv offset 190 gr. 1075 sheet. hv offset 190 gr. 800 sheets.;

10.00

576 1 paper
Antalis / papier union, Hv offset, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90;
brand: Antalis / papier union; type: Hv offset; year: 2019; sort: 100 g/m²; description: lot
of paper various types including; hv offset 100 gr 3300 sheets. hv offset 100 gr. 1500
sheets. hv silk 90g. 2400 sheet. symbol card 240 gr. 1250 sheets.;

10.00

577 1 paper
Antalis fedrigoni/papyrus, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90; brand:
Antalis fedrigoni/papyrus; year: 2019; sort: 115 g/m²; weight: 300 kg; description: lot of
paper various species, including novel pressure 115 gr 850 sheets. novel white 100 gr.
1400 sheet. silk mc 150 gr 700 sheets. 2 -sided sulfate white board 360 gr. 550 sheets.;

10.00

578 1 paper
Igepa / fedrigoni /antalis, Hv gesatineerd, year built 2019, dimension W: 72; dimension
H: 102; brand: Igepa / fedrigoni /antalis; type: Hv gesatineerd; year: 2019; sort: 130 g/m²;
weight: 700 kg; description: lot of paper various species including. hv offset 90 gr. 3650
sheet. coated woodfree 115 gr. 2500 sheets. hv mat 130 gr. 700 sheets. hv mc satin
200 gr. 650 sheets. hv mat mc 115 gr. 1050 sheet. white offset 150 gr.1550 sheet. hv
offset white 120 gr. 1975 sheet.;

10.00

579 1 paper
Igepa / ipp/ papier union, year built 2019, dimension W: 63; dimension H: 88; brand:
Igepa / ipp/ papier union; year: 2019; sort: 100 g/m²; weight: 300 kg; description: lot of
paper various species including, hv satin 100g. 1500 sheets. 1- -sided sulphate board
325 gr. 625 sheets. 1- -sided cast-coated white 80 gr. 400 sheets. hv satin 200g. 2950
sheet.;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



580 1 paper
Igepa/ fedrigoni/, Hv silk, year built 2019, dimension W: 65; dimension H: 92; brand:
Igepa/ fedrigoni/; type: Hv silk; year: 2019; sort: 150 g/m²; weight: 600 kg; description: lot
of paper various species including. hv offset 80 gr. 1075 sheet. symbol card 330 gr. 550
sheets. hv silk satin 250g. 1200 sheets. hv silk 150 gr. 2250 sheet. hv silk 300 gr. 205-
sheet.;

50.00

581 1 paper
Igepa/ editions/ sappi, Hv gesatineerd, year built 2019, dimension W: 64; dimension H:
90; brand: Igepa/ editions/ sappi; type: Hv gesatineerd; year: 2019; sort: 115 g/m²;
weight: 450 kg; description: lot of paper various types including; hv satin 125g. 4000
sheet. hv satined mc 115 gr. 1,450 sheets. roma pressure 100g. 1575 sheet. hv offset
white 100 gr. 4675 sheet. hv offset 140 gr. 1200 sheets;

10.00

582 1 paper
Huhrmann/ igepa/ papyrus., Magno naturel, year built 2019, dimension W: 63; dimension
H: 88; brand: Huhrmann/ igepa/ papyrus.; type: Magno naturel; year: 2019; sort: 120
g/m²; weight: 500 kg; description: lot of paper various types including hv offset 90 gr.
1,000 sheets. hv offset 80 gr. 1400 sheet. hv offset 140 gr. 950 sheets. bond without
wm 120 gr. 1,100 sheets. coated woodfree white 150g. 2000 sheets. hv matt 130 gr.
4,300 sheets.;

10.00

583 1 paper
Igepa/ antalis fedrigoni, year built 2019, dimension W: 72; dimension H: 102; brand:
Igepa/ antalis fedrigoni; year: 2019; sort: 120 g/m²; weight: 500 kg; description: lot of
paper various species including. 1- -sided sulphate board 240 gr. 1,000 sheets. hv mat
mc 135 gr. 1050 sheet. hv mat mc 120 gr. 2650 sheet. giapoly 450g. 225 sheet. hv
offset naturel 130 gr. 925 sheet. hv mat mc 135 gr. 2000 sheets.;

10.00

584 1 paper
Igepa / antalis, year built 2019, dimension W: 63; dimension H: 88; brand: Igepa / antalis;
year: 2019; sort: 135 g/m²; weight: 400 kg; description: lot of paper various types
including cycle offset 100 gr. 1025 sheet. hv mat mc 135 gr. 3450 sheet. hv offset white
60 gr. 4700 sheet. hv offset white 100 gr. 1,000 sheets.;

10.00

585 1 paper
Antalis/ papyrus/ igepa, year built 2019, dimension W: 64; dimension H: 90; brand:
Antalis/ papyrus/ igepa; year: 2019; sort: 90 g/m²; weight: 600 kg; description: lot of
paper various types including magno matt 150 gr. 700 sheets. hv offset 100 gr. 1650
sheets. hv offset 120 gr. 2900 sheet. hv offset 90 gr. 3800 sheet. hv mat 90 gr. 2800
vel.hv offset 100 gr. 2450 sheet.;

10.00

586 1 paper
Fedrigoni/ antalis, year built 2019, dimension W: 70; dimension H: 100; brand: Fedrigoni/
antalis; year: 2019; sort: 85 g/m²; weight: 450 kg; description: lot of paper various types
including; hv offset 240 gr 375 sheet. cover stock 225 gr. 400 vel.1- -sided sulphate
board 240 gr. 200 sheets. roma pressure 85 gr. 1500 sheets. hv offset 135 gr 2000
sheets. roma pressure 100g. 2750 sheet.;

10.00

587 1 paper
Igepa/ antalis, year built 2019, dimension W: 70; dimension H: 100; brand: Igepa/
antalis; year: 2019; sort: 90 g/m²; weight: 300 kg; description: lot of paper various types
including; hv offset black 90 gr. 500 vel.hv matt 90 gr. 1,000 sheets. labels papiet 115 gr.
1,000 sheets. 1 z labels papierb115 gr. 1200 sheets. 2- -sided sulphate board 710 gr.
700 sheets;

10.00

 batch of paper, on pallets (various types) A

 588 7 cardboard
Mudropak, 111921, year built 2020, serial number Bc 2242, brand: Mudropak; type:
111921; year: 2020; serial number: Bc 2242; dimension L: 312 mm; dimension W: 225
mm; dimension H: 285 mm; description: lot of new cardboard boxes. without imprint.
consisting of 6 pallets with ca 280 boxes, one pallet mat ca 120mdozen, so-called
export carton.;

50.00

Lot Number Description Starting Bid



 589 450 cardboard boxes.
Mudropak, Doos, year built 2020, brand: Mudropak; type: Doos; year: 2020; dimension
L: 435 mm; dimension W: 315 mm; dimension H: 60 mm; description: party new
cardboard boxes, about 450 boxes outside size 435x315x60;

10.00

 590 720 cardboard boxes.
Mudropak, 7324047, brand: Mudropak; type: 7324047; dimension L: 430 mm;
dimension W: 3100 mm; dimension H: 250 mm; description: lot of new boxes oppallet.
43x31x25 approx 720 pcs. ;

10.00

 591 1 cardboard boxes
Mudropak, brand: Mudropak; dimension L: 310 mm; dimension W: 220 mm; dimension
H: 205 mm; description: lot of new cardboard boxes. ca 270 copies on a pallet.;

10.00

 592 1 cardboard boxes
Emkapak, Doos+ pe coating, brand: Emkapak; type: Doos+ pe coating; dimension L:
304 mm; dimension W: 214 mm; dimension H: 186 mm; description: lot of new
cardboard boxes on pallets. color brown, about 1075 boxes. ;

10.00

 593 1 longbox sleeve
Progress longbox, Longbox met plakstrip, brand: Progress longbox; type: Longbox met
plakstrip; dimension L: 860 mm; dimension W: 100 mm; dimension H: 100 mm;
description: lot of new lung cardboard boxes on pallets. bijde-side adhesive strip ca
510mexemplaren.;

10.00

 594 1 cardboard export boxes.
Mudropak, brand: Mudropak; dimension L: 310 mm; dimension W: 220 mm; dimension
H: 200 mm; description: lot of new cardboard boxes dual wave pallet approximately 315
copies.;

10.00

 595 3 cardboard boxes with print.
Mudropak., Ambassadors of style, year built 2020, brand: Mudropak.; type:
Ambassadors of style; year: 2020; dimension L: 430 mm; dimension W: 300 mm;
dimension H: 2100 mm; description: lot of new cardboard boxes on pallets about 3 400
copies per pallet. eea with pressure 'ambassadors of style founded 7th of march 2015.
This is a new product;

10.00

 596 1 cardboard tubes
Mudropak, Koker10x10, year built 2020, brand: Mudropak; type: Koker10x10; year:
2020; dimension L: 100 mm; dimension W: 100 mm; dimension H: 730 mm; description:
lot of new folding cardboard tubes. without adhesive strip. eea pallet approx 700 pcs.;

10.00

597 1 heavy duty
Nedcon, H21, year built 2014, brand: Nedcon; type: H21; year: 2014; dismantable: yes;
section dim. L: 300 mm; section dim. W: 100 mm; section dim. H: 2600 mm; number of
uprights: 3; number of cross beams: 8; number of shelves: 4; total dimension L: 600
mm; total dimension W: 100 mm; total dimension H: 2600 mm; description: magzijn rack
with shelves;

10.00

 598 1 other stocks graphically
Wegenzout, Zout, year built 2019, brand: Wegenzout; type: Zout; year: 2019; weight:
220 kg; total dimension L: 80 mm; total dimension W: 90 mm; total dimension H: 50 mm;
description: lot of salt on pallet ca 24 bags of 25 kg. ;

10.00

599 1 heavy duty
Nedcon, H22300, year built 2016, brand: Nedcon; type: H22300; year: 2016;
dismantable: yes; section dim. L: 300 mm; section dim. W: 100 mm; section dim. H: 300
mm; number of uprights: 3; number of cross beams: 6; number of shelves: 14; total
dimension L: 600 mm; total dimension H: 300 mm; description: heavy duty. excluding the
pallet boxes and materials shown in the photo;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



600 1 heavy duty
Bruynzeel, year built 2000, brand: Bruynzeel; year: 2000; dismantable: yes; section dim.
L: 270 mm; section dim. W: 100 mm; section dim. H: 300 mm; number of uprights: 8;
number of cross beams: 30; number of shelves: 21; total dimension L: 18900 mm; total
dimension H: 300 mm; description: heavy duty rack with shelves, excluding the pallets
shown in the photo.;

10.00

601 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 3000 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number
of uprights: 7; number of cross beams: 24; number of shelves: 14; total dimension L:
18000 mm; total dimension W: 1000 mm; total dimension H: 2600 mm; description:
heavy duty rack excluding the pallets shown in the photo.;

10.00

602 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 2200 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number
of cross beams: 31; number of shelves: 15; total dimension L: 18000 mm; description:
heavy duty rack . excluding the picture shown pallets.;

10.00

603 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 2700 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number
of uprights: 8; number of cross beams: 24; number of shelves: 12; total dimension L:
18000 mm; description: racking excluding the picture shown pallets.;

10.00

604 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 27000 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm;
number of uprights: 8; number of cross beams: 27; number of shelves: 13; total
dimension H: 18000 mm; description: heavy duty.;

10.00

605 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 2700 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number
of uprights: 8; number of cross beams: 28; number of shelves: 13; total dimension L:
18000 mm; description: heavy duty. excluding the accessories shown in the photo.;

10.00

606 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 2700 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number
of uprights: 8; number of cross beams: 26; number of shelves: 12; total dimension L:
18000 mm; description: heavy duty rack excluding the devices and materials shown in
the photo.;

10.00

607 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 2700 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 3000 mm; number
of uprights: 8; number of cross beams: 28; number of shelves: 14; total dimension L:
18000 mm; description: heavy duty. excluding the materials and / or pallets shown in the
photo.;

10.00

608 1 heavy duty
Nedcon, H22, year built 2015, brand: Nedcon; type: H22; year: 2015; dismantable: yes;
section dim. L: 2700 mm; section dim. W: 1000 mm; section dim. H: 2600 mm; number
of uprights: 7; number of cross beams: 24; number of shelves: 12; total dimension L:
16000 mm; description: heavy duty.;

10.00

 heavy duty racking (various types and sizes)

 609 1 Shelter set
Bruynzeel, B300, year built 2005, brand: Bruynzeel; type: B300; year: 2005; dimension
L: 100 cm; dimension W: 30 cm; dimension H: 160 cm; description: racking with
5cstaanders shelves 22 and free to be classified. fully made of metal.;

10.00

Lot Number Description Starting Bid



 610 11 stack crates
Curver, 03556, year built 2005, brand: Curver; type: 03556; year: 2005; dimension L:
400 mm; dimension W: 3500 mm; dimension H: 150 mm; description: 11c stacking bins
blue. 12 containers with lid.;

10.00

 611 1 plateauwagen
Overtoom, Trolly, year built 2016, brand: Overtoom; type: Trolly; year: 2016; total
dimension L: 1000 mm; total dimension W: 600 mm; total dimension H: 800 mm;
description: platform trolley with two platforms, two castors and two fixed wheels.;

10.00

 612 1 plateauwagen
Vinklisse, Hendrik, year built 2016, brand: Vinklisse; type: Hendrik; year: 2016; total
dimension L: 1060 mm; total dimension W: 600 mm; total dimension H: 1050 mm;
description: platform trailer with two platforms;

10.00

 613 1 stacker
Hyster , S1.0-3220, year built 2007, serial number B441x057551, brand: Hyster ; type:
S1.0-3220; year: 2007; serial number: B441x057551; lifting capacity: 1000 kg; fork
length: 1160 mm; lifting height: 3200 mm; stand-on stacker: yes; battery charger: yes;
hours on display: 1373; own weight: 620 kg; total dimension L: 1900 mm; total
dimension W: 800 mm; total dimension H: 2000 mm; description: electric pallet lifter.
self-propelled. ;

100.00

 614 1 copier
Ricoh, C751 EX, year built 2011, serial number V9113600007, brand: Ricoh; type: C751
EX; year: 2011; serial number: V9113600007; color copier: yes; ethernet printer: yes;
description: ricoh c751ex copieerstraat. color print 932699. black and white print core
1885355. ;

100.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an
invoice. 
Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk. 
General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions. 
Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website. 
Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number. 
Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. 
User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the
purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller. 
User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed
on the website. 
Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number). 
Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased
prior to the conclusion of the purchase agreement. 
Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser. 
Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer’s premium for the highest bid and the VAT owed. 
Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted. 
Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the
name and account of a third party, e.g. an executor. 
Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person. 
Buyer’s premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax. 
Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid
by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not
exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time. 
Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website. 
Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. 
Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General User
Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on the
page of the auction concerned. 
Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest
bidder. 
Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website. 
Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet. 
Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk. 
Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The
Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned. 
Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the
other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if
applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.

2.3 Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website,
The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use these
personal data for its own commercial purposes.

ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there
is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to
extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical
imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that
occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless cause by intent or intentional negligence
of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:
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Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
Faults in the website’s software and / or the underlying system;
The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk’s website by a third party;
Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

Not to acknowledge a bid as such;
To exclude one or more users from the auction;
Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these
errors;
To take other measures that are required in Troostwijk’s opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or
any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk’s judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and
/ or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer’s premium and VAT. Troostwijk and / or the
seller are entitled to place bids.

5.2 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users
cannot derive any rights from the decision.

5.3 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the
website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the
combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the
highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is
higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.4 Bids can be place in the form of a “static bid” or a “auto bid”. In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In an
automatic bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party,
the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The
user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.5 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in
article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the lot
can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.

5.6 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e-mail,
on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e-mail within this term, this means that
his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.7 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be
stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.8 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.9 If the auction takes place “before a civil-law notary or a court bailiff”, this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the
auction.

5.10 If it concerns a non-public auction, the Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate
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the agreement without giving any reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of
withdrawal Troostwijk must be informed of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.11 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of €25 administration fee for each returned lot. The
buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all
rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and
photographs of a lot on the website, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage resulting from incorrect
or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific
Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or
built-in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold ‘as is’ in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or
the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness,
required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non-
existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to
(damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough
investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of
third parties pursuant to articles 3:166-200, 3:201-266, 3:290-295, 6:52-57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or
7:39-44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being
enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at
Troostwijk’s first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at
Troostwijk’s first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase
agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation
towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded
between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended
as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample,
model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the
aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written
statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights
from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to
withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19
of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.

7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as
described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier
explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the
purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro’s or in another currency to be indicated by
Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump-sum amount for collection
costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the
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day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to
follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk,
can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to
pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots
can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization
and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the
purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to
store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in
writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs,
with a minimum of €350.- prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is
assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This
article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2.
to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the
purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other
country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country
concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items
are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender,
respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined
by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place
under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser
and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has
been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert
manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission
in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify
Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork-lift truck to move and / or load the lot.
The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN-EN
standards and has a valid liability insurance for the fork-lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork-lift truck
at the auction location.

10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable
damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to
terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e-mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the
purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for
the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking-up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by
e-mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled
to have this pick-up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10:10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been
explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.
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10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot
explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are
present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first
request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned
obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide
(or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice,
without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties
immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the
conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good
reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has
asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default
and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure,
incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a
right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the
performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so
cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk
is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase
agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize
or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement
on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk
and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to
the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure
on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve
the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller
shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser
for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price and the
Buyers Premium to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full
compensation. In case of credit of the purchase price below 150 Euros, Troostwijk will not reimburse the remainder to the Buyer.
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ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk’s liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User
Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions), shall always be limited to the amount that can be claimed
from Troostwijk’s liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be
limited to € 5000,-.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non-exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the
items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property
of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third
parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or
the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the
agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the
completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the
existence or non-existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever
nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or
compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of
The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase
agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a
timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the
purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme
in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability
in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller
acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to
compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the
purchase agreement;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the
purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate
this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform
Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the
consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other
legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous
substances in or on the purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer
malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others,
not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread
through the auction website or other unlawful programs or files.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this
is stated on Troostwijk’s website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk’s
website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by
restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns
the seller’s lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to
intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by
Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be
legally deviated from.
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ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The
Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General
User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which
shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers
shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are
contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent
representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by
email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other
languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the
contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.
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